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Az angol „reakció“
Alig háromnegyed esztendeje, hogy 

az egész világ radikális és szociál­
demokrata köreinek üdvrivalgása kö­
zepeit kormányra jutott a páriámén- 
tárizmus klasszikus hazájában Mac­
donald sziciálista munkáspártja. Nem 
a parlamenti többség, nem is a vá­
lasztó polgárok túlnyomó akarat­
megnyilvánulása emelte őket a föld 
legnagyobb birodalmának kormány- 
rudja mellé, hanem két égető „há­
ború utáni“ probléma nyomása, a 
munkanélküliség és a francia impe­
rialista túlsúly megszüntetésének 
kérdései.

A merev parlamentáris formulák 
1 ö’é jegecesedett britt politika friss 
és erős intézkedéseket várt a nép- 
gyűléseken oly meggyőzően érvelni 
tudó párt uralomrajuttatásától 8 ha 

•most megsemmisítő módon fordult 
el Macdonaldéktól az angol nép bi- 
zaítna, jelenti ez az osztályharc 
alapján álló Labour Party feladatára 
méltatlan éretlenségének ős kor­
mányzásra hivatatlanságának köz­
tudattá válását.

A munkásság pártja nem tudott 
segiteoi a katasztrófáiig angol műn- 
kanélküliségen s Franciaországban 
hiában támogatott kormányra egy ra­
dikális zsidót, a franci a imperializ­
mussal megbirkózni nem volt képes. 
A szociálista pártok pacifista jel­
szavainak megvalósítására egyetlen 
határozott lépést sem mert tenni, 
do Nagybrittaniát kudarcokba és 
veszteségekbe sodorta önérzet nél­
küli és bizonytalan külpolitikájával.

Amikor pedig a szovjetzsiványok 
elismerésével a Labour Party „nem­
zeti“ köpenyege alól kibukkant az 
internacionalista törekvések lólába, 
az öntudatra ébredt hazafias angol 
közvélemény egyszerre elsöpörte Mac­
donald kísérleti kabinetjét.

Az angol szocialista munkáspárt 
katasztrófáiig veresége újabb bizo­
nyítéka annak, hogy az egészséges 
nemzetek — mint az megtörtént a 
közelmúltban Itáliában, Spanyol­
országban, Bulgáriában s amint most 
erjed Németországban is — egymás- 
után gyógyulnak ki a nemzetközi 
ideológiák kábulatából s sorra isme­
rik fel az egyedül megváltó nemzeti 
gondolat hatalmas jelentőségét. A 
»müveit nyugat“ sokat idézett nagy 
demokráciája is a „reakció“ útjára 
lépett s példát mutatott arra, hogy 
ma Európában csak ennek a reak­
ciónak van leijogosultsága.

Az angol választások eredménye 
Anglia világpolitikai túlsúlyánál fogva 
nemsokára éreztetni fogja hatását a 
kontinensen is. Herriot francia mi­
niszterelnök internacionális össze­
köttetéseken balanszírozó uralma 
mái is megrendült s Macdonaldék 
őssszeomlása nem maradhat nyom­
talanul a közeljövőben lezajló német 
választásokon sem.

Magyarország az uj konzervatív 
kabinetalakulástól nem remélheti 
ugyan az igazságtalan bőkediktátu- 
mok revízióját, de e téren Macdo- 

nald kormánya sem tett egyetlen 
lépést sem, dacára a hazai liberális 
sajtó minden hangulatkeltő beharan­
gozásának.

Ami közvetlen haszon a sanyar­
gatott, félrevezetett, lankadó ma­
gyarságnak, az annyi, hogy a ma­
gyarországi felforgató törekvések a 
Labour Party bukásával elvesztették 
a szovjeten kívül utolsó hátvédjüket

csak általuk tendenciózusan felfwL 
külföldi támogatásfis, amelynek nel^-j 
zetközi súlyával oly vakmerőén próJ 
bálták balfelé rándítani a magyar 
politika kormánykerekét.

Angliában fölényesen diadalmas­
kodott a nemzeti „reakció.“ Itt az 
idő, hogy a példán okulva, újra erő­
teljesen a nacionalista és keresztyén 

.__  _________ ______ ,___ I irányba forduljon a mi országunk
is s megszűnt az a tényleges avagy | viharoktól hányt-vetett hajója is.
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Macdonald kedden lemond 
Baldwin lesz az uj angol miniszterelnök

Londonból Jelentik: A konzervatív 
párt mindent elsöprő győzelme és 
a munkás párt, valamint a liberáli 
sok csúfos veresége után nem ma­
rad más hátra, minthogy

Macdonald a munkáspárti kor­
mány miniszterelnöke beadja le 

mondását.
Pénteken délelőtt úgy állott a hely­
zet, hogy a kormány a pénteki nap 
folyamán beadja lemondását. A mi­
nisztertanácsot — amelyen erről a
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Beszerzési előleget a tisztviselőknek 
A KANSz és a kormány között létrejött a meg­
állapodás - Tárgyalások a vasúti kedvezményekről

Budapestről Jelentik; A közszol­
gálati alkalmazottak ebben az évben 
már részesültek rendkívüli segélyben. 
A legutóbb azonban komoly tár­
gyalás anyaga volt egy legalább fi­
zetési előleg kiutalására irányuló 
előterjesztés. A költségvetésen kívül 

rendeletileg szavaznának meg a 
köztisztviselőknek egy két havi 
előleget fokozatos levonás mellett 

Az erre vonatkozó tárgyalások már 
olyan stádiumba jutottak, hogy a 
KANSz már hozzá is fogott a ren­
delet-tervezet előkészítéséhez. A 
pénzügyminiszter kedvezően bírálta

A Kormányzó debreceni tartózkodá­
sának programmja

Egy napot tölt a Kormányzó Debrecenben
(A Hajduföld tudósítójától.) Horthy 

Miklós Kormányzónak debreceni fo­
gadására nagy körültekintéssel ké­
szül a város és vármegye vezetősége, 
úgyszintén Debrecen egész magyar 
társadalma, hogy a Főméltóságu Ur 
debreceni tartózkodását a lehető leg 
kellemesebbé s a legelső magyar 
emberhez minél méltóbbá tegyék.

A főispán és a város vezetősége 
a kabinetiroda utasításai alapján már 
kidolgozta a Kormányzó debreceni 
tartózkodásának részletes programm- 
ját. Eszerint a Főméltóságu Ur 
pontosan november 6-án

reggel fél 9 órakor érkesik 
Debrecenbe.

Az állomáson dr Hudházy Zdg 
mond főispán üdvözli s a város ne­
vében dr Magess György polgár­
mester fogadja. A pályaudvarra dísz­
századot vezényelnek ki s Ferjentstk 

kérdésről határoztak volna, keddre 
halasztotta Macdonald, igy a lemon­
dás benyújtására ennél az időpont­
nál előbb nem kerül sor.

A király ezután
Baldwin!, a konzervatívok ve­
zérét bízza meg a kormány meg­

alakításával.
Az uj konzervatív kormány, tekintve 
a háta mögött álló nagy többséget, 
minden tekintetben biztosítani tudja 
majd a parlament munkaképességét.

el az előterjesztést és némi változ­
tatással hajlandó is hozzájárulni. A 
rendelet előreláthatólag november 
15-én jelenik meg és

az előlegeket december 1-én már 
kiutalnak

Ugyancsak tárgyalások folynak a 
kormánnyal az állami alkalmazottak 
vasúti kedvezményei dolgában. A 
kormány a köztisztviselők óhaját 
honorálni szándékozik, s a lehetőség 
szerint visszaállítja a vasúti kedvez 
ményeket legalább ott, ahol feltét- 
lanül szükségesnek mutatkozik a régi 
mértékre.

Ottó körletparancsnok jelentést fog 
tenni a Kormányzónak. Minden való­
színűség szerint a debreceni egye 
tem tanácsa is üdvözölni fogja a 
Kormányzót, úgyszintén kint lesznek 
a fogadtatáson az összes debreceni 
katonai és polgári hatóságok, egye­
sületek képviselői, valamint a baj 
társi egyesületek testületileg.

A pályaudvarról a város ötös fo­
gatán kíséretével a vármegyeházára 
hajtat a Kormányzó, ahol a főispán 
látja villásreggelire vendégül. Kilenc 
óra 25 perckor az egyetemi klini­
kákra mennek ki, ahol a

a Kormányzó résztvesz a gyer­
mekklinika felavató ünnepélyén,

valamint megtekinti az egész klini 
kai telepet. Innen a Kollégiumba in­
dul, »hova fél 11 órakor érkezik 
meg. Utána pontban

Tg órakor megkezdődnek a kí- 
«Ugatások a városháza Ha­

gy illési termében.
A Kormányzó a küldöttségeket 

egyenkint fogadja, ezek a díszterem­
ben együtt maradnak s a Kormányzó 
egyszerre fog nekik válaszolni. A 
Kihallgatások után.a Főméltóságu Ur 
rövid cerklét tart. Fél 2 órakor 
nagyszabású diszebéd lesz a Biká­
ban, amely után megtekintik az Epres­
kertben a városi ménest. A Kor-
mányzó a délután 5 óra 10 perckor 
induló gyorsvonattal utazik vissza 
Budapestre.

A főispáni titkári hivatalban a 
Hajduföld pénteki számában közölt 
testületeken kívül

a következők jelentkeztek 
kihallgatásra:

a MÁV. műhely tisztikara, munkásai 
és asszonyainak küldöttsége, a deb­
receni kir. tanfelügyelőség, a tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara, az ÉME 
debreceni csoportja, a debreceni 
postafelügyelőség, a debreceni uni­
tárius egyház, a Kereskedelmi Csar­
nok, a NjüKOSz debreceni főcso­
portja, a debreceni MANSz, a tiszán­
túli Közjegyzői Kamara, a debreceni 
gazdasági akadémia és Vörös Kereszt 
Égőiéi & a fi-i-i .-.ik if/jsiga.

Tisza István emléke
Tisza mártír halálának 

évfordulója
Budapest, okt. 31. Tisza István 

martir halálának hatodik évfordulója 
alkalmából pénteken este 6 órakor 
tartotta meg a Tisza István-emlék- 
bizottság szokásos gyászünnepélyét 
a Tisza István Társaskör helyisé­
geiben. Az ünnepségen megjelent 
József Ferenc és Albrecht királyi 
herceg.

Berzeviczy Albert megnyitója után 
Herczeg Ferenc adott elő egy kiváló 
érdekes tanulmányt Tisza Istvánról. 
Érthetetlen, hogy mikent lehetett a 
magyar népet nemzeti színű zászló 
alatt ellene vezetni, mert

nem volt soha senki, aki a 
magyar népet jobban szerette 

volna, mint ő.
A magyar társadalom minden 

egyes tagját mulasztás terheli azért, 
hogy nem akadályozták meg a népet 
abban, hogy Tisza ellen forduljon. 
A lövészárokban Tisza István és a 
magyar nép egymásra találtak. Ott 
ismerte meg a magyar nép Tisza 
igazi arcát, de sajnos, már késön, 
mert a gyűlölet megbontotta a nem­
zet egységét. Bar Tisza István a 
magyarság szájaize szerinti volt, 
mégis félreismerték, mert senkisem 
állott közelebb a magyar néphez, 
mint ő. Tisza István mint halott is 
elvárja híveitől, hogy ne tömjénez- 
zék, hanem

Igazságosan ítélkezzenek felette.
Berzeviczy Albert zárószavai után 

az ünnepély a Himnusz hangjai mel­
lett véget ért.
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FŐISKOLA
i WerMeii Dertk-téruéaek <isi- 

táborOlÍM- A debreceni egyetem 
jogi karín Werbőczi bajtórsi egye­
sületének Derék törzse november 
8 An este 9 órakor as Arany Bika 
kistermében disztáborozást tart.

A Werböcxi Tisza litván törnének 
alaknlUI- a debreceni Werbőczi 
bajtársi egyesület Tisza István törzse 
tegnap, pénteken délután alakult 
meg az egyesület hivatalos helyisé­
gében. A megalakult törzs vezetője 
ifj. Haendel Vilmos joghallgató, a 
törzsfő helyettes Balogh György 
Werbőczi al vezér lett

A SxEFHE közgyűlése. A Székely 
Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Egyesülete november 8 án, szombat 
délután 3 órakor tartja évi köz­
gyűlését a Tisza István tudomány­
egyetem jogi karának I. tantermé­
ben. Az összes tagok megjelenését 
kéri az Elnökség.'

A vagongyári MANSz 
karácsonyi akciója

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
MANSz Mav. műhelyi csoportja a 
karácsonyi felruházás! akciójának az 
érdekében már megkezdte a tevé­
kenységet. A nemrég megnyitott 
gyermekjáték tanfolyamán szorgos 
kezek készítik a sok babát, mackót, 
krampuszokat, amelyet egy kiállítás 
keretében mutatnak be a nagy kö­
zönségnek. Az egész évi szorgalmas 
gyűjtés betetőzéseként november 8-án 
egy nagy művészi estén az Egyet 
értés kiváló színjátszó gárdája adja 
elő a Falu rossza című népszínmű­
vet. A szövődé állandóan dolgozik, 
hogy a szegény gyerekeket alsó és 
felsőruhával elláthassák. — Mind e 
munkaiatok élén Kabay Györgyné, 
a csoport fáradhatatlan nagy szívű 
elnöknője áll, akit lelkes gárda tá­
mogat s akik minden lépésükben 
arra gondolnak, hogy a karácsonyi 
szeretet ünnep minél fényesebben 
sikerüljön.

HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBEN

DEBRECEN ÉRTÉKEI
i.

Oláh Gábor
Gőgös, elbkakodott fajta a ma­

gyar, nem örömest ismeri el, hogy 
valami imponál neki. Különösen nem 
imponál a saját fajtájabeli. Másutt 
is igaz, hogy tenki nem próféta a 
maga hazájában. Nálunk különösen 
igaz. Az idegen zsarnokságot mindig 
jobban türtük, mint saját véreink 
vezetését. Míg fővárosunk meg nem 
kezdte minden értékünket magába 
gyűjtő munkáját, a magyar tehet­
ségek sorsa, szükebb pátriájukban a 
meg nem értés. l»kiccinylAs kálvá­
riája volt. Amit Németország lakó 
fiainak szerény, érték elismerő lelki­
alkata régen lehetővé tett : sok sok 
helyi művelődési központ kialaku 
lását, az nálunk még talán százado­
kig megvalósíthatatlan ábránd lesz. 
Aki célt akar érni, jelentőségre vá­
gyik: kitépi magát kicsinyesen fö­
lényeskedő környezetéből és megy 
Pestre, vagy külföldre, ha teheti. S 
oiután ott vitézzé avatták: móltóz- 
atik a külföld is észrevenni „nagy 

fia“ jelentőségét.
Oláh Gábor tragikuma ott kéz. 

dődik, mikor pesti első sikerei után 
naza mert jönni szülőföldjére. Olt 
már nagy ember volt. Még többen

Halál a menyasszonytánc miatt
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

közelmúltban véres esemény játszó 
dott le Sajókesziben. Egy lakoda­
lomban a menyasszonytáncnál össze­
verekedtek a legények s Varga 

I Mihály, Luczi József és B. Tóth 
| József fokosokkal agyonverték Ferkő
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Ma három debreceni hősi halottat 
szállítanak haza Olaszországból

Délelőtt 10 órakor katonai pompával fogadják 
az állomáson a hősi halottakat

(A Hajduföld tudósítójától.) Pén­
teken reggel érkezett mog Buda­
pestre az a vonat, amely 18 hősi 
halott magyar katona holttestét hozta 
haza Magyarországra. — A kopor­
sókat — melyeket valósággal elbo­
rított a rengeteg koszorú és virág 
— a Keleti pályaudvar érkezési ol 
dalán ravatalozták fel. Itt megje­
lentek az összes katonai és polgári 
előkelőségek s koszorút küldött a 
koporsóhoz a Kormányzó is. Félti­
zenegy órakor Zadravecz István tá­
bori püspök fényes misét celebrált, 
majd Tanbinger Sándor református 
püspök mondott imát a koporsók ' 
előtt. E’iuan Rakovszky Iván bel I

Eltemették Déri Frigyest
Debrecen városát Benkő János törvényhatósági 

bizottsági tag képviselte
Bécs, okt. 31. MTI jelenti: Péntek 

délután temették el nagy részvét 
mellett Déri Frigyes m. kir. koi - 
mányfőtanácsost, osztrák kereske 
delini tanácsost. A temetésen a ui. 
kir. kormány képviseletében meg 
jelent Masirevics Szilárd bécsi ma­
gyar követ, Barcza követségi taná­
csos kíséretében. A követ a magyar 
kormány nevében részvétét fejezte 
ki a gyászoló családnak és az el­
hunyt koporsójára elhelyezte a ni. 
kir. vallás- és közoktatásügyi minisz­
térium koszorúját.

Debrecen városát Benkő János 
törvényhatósági tag képviselte 

felségével együtt és tolmácsolta 
Debrecen részvétét.

fognak emlékezni R tkosi Jenő bírá­
latára, melyben O'áht fölé emeli az 
egész Ady generációnak. S még em­
lékszem hadifogságból arra a bácskai 
irodalmár fiúra, ki szent áhítattal 
ejtette ki Oláh Gábor nevét s re­
megett a hangja, mikor a „keletiek 
nyugaton* első hatásáról beszámolt. 
De Oláh Gábor ott hagyta kész he 
lyét, sikereit. Hazajött Dobrecenbe. 
Helyettes tanárnak és könyvtárosnak. 
Hát ugyan kinek imponált volna itt ?

Ha a magyar gőgös, Oláh Gábor 
igazán magyar volt. Bezárkózott 
magába, könyvei s néhány kiválasz­
tott embere közé. Valami nagy, nagy 
akarás feszítette. Lirikusi termé­
szete túláradt a lira szűk formáin. 
Sámsonról irt eposzt. Drámákba öm­
lesztetté gondolat vívódását. Fiatal, 
nyugtalan, ny ugtalanító Írások voltak 
azok. Egy gyönyörűen daloló fan­
taszta elképzelései az életről. Oláh 
Gábornak sok sok utat kellett volna 
ezekben az években megtennie. Pá­
riába is újból és újból — s az északi 
pólustól a déli sarkig minden szép 
helyére a világnak, ahová csak a 
képzelete röpítette el szüntelen. És 
embereket keltett volna megis­
mernie, minden iaagu és rendű 
embereket.

Ehelyett sogédtanár volt és könyv- 
táros Döbreceobm.

És gögös volt. Türelmetlenül szom ■ 
jazta a dicsőségét. Érezte a jogát 

György násznagyot.
A törvényszék Vargát egy évi és 

két hónapi, Luczit és B. Tóth Jó­
zsefet 1 évi börtönre Ítélte.

I A debreceni kir. Ítélőtábla 2—2 
évi börtönre emelte fel bünteté­
süket.
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ügj miniszter a Kormányzó, Huszár 
Károly a nemzetgyűlés, Ktrchher 
Sándor altábornagy a nemzeti had­
sereg, Sipőcz Jenő a főváros nevé­
ben mondott beszédet.

A 18 hősi halott közül
hármat vasárnap délelőtt 10 

órakor Debrecenbe hoznak.
Ez a három hősi halált halt katona 
Szmolcsánvi Adorján huszárőrnagy, 
Schreiber Tibor tartalékos fúzérfő- 
hadnagy és Tóth János közhonvéd. 
A hősi halottakat hozó vonatot a 
nagyallomáson diszszázad, a katonai 
és polgári hatóságok fogadjak, majd 
pedig teljes katonai pompával helye­
zik ókét nyugalomra a hazai földben.

Debrecen koszorúját Sőreghy Já­
nos mnzeumi segédőr helyezte el a 
koporsóra.

A temetésen az elhunyt barátai, 
tisztelői és ismerősei nagy’ számban 
jelentek meg. 0 t volt a többek kö­
zött Révy Ferenc ny. államtitkár a 
bócsi magyarok szövetségének el­
nöke. A Collegium Hungarieüm 
valamennyi tagja dr Lábán Antal 
igazgatóval az élén. Dr Molnár Elek 
a debreceni egyotom magántanára 
és a bécsi magyar kolónia számos 
tagja.

A beszentelóst fényes papi se­
gédlettel Fracker esperes plébános 
végezte.

Az elhunyt földi maradványait 

minden szépre és nagyra. Itthon 
pedig elnéztek a fejő fölött. Ahe­
lyett, hogy segítettek volua rajta 
valamiképen, ahelyett, hogy olőcsa- 
logatták volna leikéből a nagy, 
Ujjongó himnuszokat, rákényszeri- 
tették, hogy regényt írjon a „Sze­
gény magyarokról“. Keserű, gyászos 
minden ez. Valami olyas, elgoudo 
lásban, mint ami későöb az elsodort 
falu lett : akkor, midőn még ál­
modni is alig mertünk a háborúról. 
Kíméletlen torzító tükörben mutat 
rá minden intézményünk rohadsá- 
gára. Az alakokat, a viszonyokat 
akárcsak később Szabó Dezső, vette 
ahol találta. A kiábrándultság kí­
méletlen őszinteségével irt munkára 
zuduit, aztan minden oldalról a fel­
háborodás. Pest fölényes sajnálko­
zásba burkolta sértődöttségét. Ma­
gára ismert. Debrecen dühösen bi­
zonyította, hogy igy nem szabad 
regényt Írni. Fájt. De Oláh Gábor­
nak bizonyára legjobban. És neki 
ártott is. Olyan hangulatban irt 
munka, amikor óvatosabb egyéniség 
is elgaloppirozta volna magát. Sok 
vakítóan világító részlet mellett égé- 
szén ködös, légből kapott elképze­
lések is vannak benne. Azt tehetett 
volna hmm, kár Oláh Gábornak 
gyönyörű nyelvét regényírásra té- 
kozotei. Nem neki való terület

De Oláh Gábor tovább erősza­
kolta ezt a műfajt. Jött a Két test- 

ezután a központi temetőben he 
lyezték 6. ők nyugalomra. e*

Gyász Debrecenben
A temetés napján Debrecen város 

közönsége is impozáns módon adott 
kifejezést Déri elhunyta fölött érzett 
gyászának. Az összes felekezetek 
templomaiban gyászistentiszteletek 
voltak, a házakon, különösen a fő- 
utcán, gyászlobogókat lengetett i 
szél, a temetés ideje aUtt pedig az 
összes debreceni kereskedők bezár­
ták üzleteiket, ezzel is kifejezést 
adva annak a nagy gyásznak, amely 
Debrecen magyarságát érte Diri 
Frigyes elhunytéval.

Brill at Savari n
midőn háziorvosa panaszkodott előtte 
hogy még éjjeli nyugalmában is sok­
szor 2aVarják és elhívják be'egeihez, 
kicsinylőleglégyinte't ke ével: Hagyja" 
Monsieur, engem Montpellier marquis 
ebédjéről hiva'o't el Őfelsége, mielőtt 
a sajtot, érlse meg jól: a sajtot fel- 
s olgal ák volna u Megértjük filozó­
fusunk kő ségbeesésé', mer: a sajt 
olyan az ebéd Végén, mint a pon' a 
mondat végén, egyiknek sem szabad 
hiányoznia. De his en On a saj ot 
nem is felej heti el, mert mindennap 
elmegy egy párszor Kontsek Gé?a K 
rt. egyik vagy másik üzlete elölt, s 
akkor okve'len eszébe ju‘, hogy ab­
ból a sokféle finom saj bői Ízlésének 
megfelelőt vigyen haza vendégeinek-

Sertésfej 
csülök és 
csontos hús
állandóan kapható a

VID0H1 
szalámigyárban 
Elárusító helyiség : 

Magos-ucca 6.
———»W 
vér. Jobban nem is dolgozhatott 
volna kezére azoknak, akik a Sze­
gény magyarok miatt sajgó szemé­
lyes fajdalmukéit bosszút akartak 
állni rajta. Ez a kápráztató színes- 
séggel irt regény két vérfertőzö 
testvér tragédiáját mondja el. Min­
denki kötelességének tartotta, hogy 
sértett erkölcsi érzőkére krokodil 
könnyek balzsamát csepegtesse.

Akkor mar a háuoru őrölte az 
emberi leiket. Őrölte az Oláh Gá 
búrét is. Életből kitaszitottsaga kez­
dett teljes lenni. Megint fölsajgott 
benne a gyűlölet és megvetés kínja. 
Drámát irt Csokonairól, aki föita 
mad. Csokonairól, akit épp úgy ha­
gyott tönkremenni koldusul ez a 
gazdag város, ez a legmagyarabb 
varos, mint ahogy Oláh Gábort 
akarta kisemmizni a világból. Cso­
konai visszatér — és Oláh helyett 
is igazságot szolgáltat s elégtételt 
vesz magának, fölt éve csodáknak a 
darab ci.ne. Költészet, ragyogó álom, 
szatíra és rikító paródia keveréke. 
Egészben véve megrendítő.

Végül jött a forradalom és mi“" 
denek összeroppanása. Talán ezek­
ben az években Oláh Gábor is idézte 
már Arany Jánost: „Én már magam 
Írónak se tartom*. D) Írnia még*s 
kellett. Önvallomásainak szabadon 
buggyanó kútfejét befalazta. Drámai 
kőkeményt kezdett, szülővárosán» 
társtalanj», a nagy firenzei szám-
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református lelkészek ké- 
elő és október 4 én a re- 
egyház vezető sajtó-orga-

■

í ■ 
s J

a leginycncebbekel kielégítő 

minőségben

Félegyházy János 
cégnél kapbatő

Piac- és Miklós-utca sarok-

Sahtermométer
I avagy
minőén nemzet legbiztosabb lázmérője a beléhelyezett zsidóság 
Minekutána Vázsonyi doktor ur, a kiváló sakterologus és a ganefolonia rendkívüli 
képesítésű tanára a zsidósággal, mint újféle hőmérővel gazdagította me8g az orvostu­
dományt, ezúton ktván/a ismertetni a nemzeti höemelkedés terén véczettkors^ikalkotó 

kísérleteit, különös tekintettel 3 különféle betegségre k°r^alkotó 

A nemzetek testében fellépő kóros 
folyamatok bizonyos hő-elváltozást 
szoktak előidézni, melynek megmé- 
résére a zsidóság szolgál, mint sak- 
tetmométer. Aszerint, amint valamely 
nemzet felnőtt alGp Hában betegszik 
meg, vagy még csupán a gyermek­
korát éli, a zsidósággal löitéuö láz­
mérés más és más beavatkozások 
utján foganatosítandó. Nagy beteg 
ségek idején a hőemelkedest a zsi­
dóság testében levő nagymennyiségű 
higany felemelkedése jelzi. Ezt orvosi 
nyelven /tossz-nak nevezzük. Az 
indokolatlan bőesést (collapsus) lessz 
névvel illeti az orvostudomány. A 
forgalomban levő iázmérők arcfelü­
lete a betegen fekvő nemzet láz­
görbéjét mutatja.

Saktermométer a következő be­
tegségeknél alkalmazandó :

— Decadencla Lllteraris. Irodalmi
1 .ml fellépő járványos betegség, 
mely Nyugatról terjed elmezavar 
alakjában. A betegség kezdetén 
limes tünetek mutatkoznak. Rövid 
lefolyású, pusztító járvány. A láz­
mérő zsidóság azonban adg tud fel­
emelkedni 37° fölé. Ez az úgyneve­
zett alliteráció. Használat után zsi­
dóság lerázandó.

— Cionosis Octobrica. Roncsoló 
id.-gbetegség, mely a nőknél hiszté­
riával, a férfiaknál pedig asztóriával 
kezdődik. Botcgseg kezdetén arcfe­
lületre láz-rózsák, őszi rizsák és 
Béldi-Scbwimmer Rózsak ülnek. A 
nemzet testébe dugott zsidóság egy­
szeriben tulmagasra s-öktk. Rövid 
idő múlva fellep a vörheny, mely 
lóiéul az emberi szakszervezetei 
támadja meg. Betegség lefolyása 
után a hőmérő tömény-karbolban és 
fonó vízben sterilizálandó.

üzöttrői, Dantéiől. Egyetlen óriási 
dal ez a mü. Minden zeng és zug 
benne, majd pajkosan, bonyolult for­
mákban, majd súlyosan elmélkedve 
klasszikus tiszta ritmusokkal, majd 
nekiszabadult eláradásban hömpöly- 
getve az átok és kétségbeesés mázsás 
szavait. A praevenaissance gran­
diózus alakjai vonulnak elénk, Dante 
„édes, uj stílusában“ mutogatják 
tetszelegve a belsejüket. És közben 
millió résen szivárog elő »z eltemet- 
heteden lírai forrás, az Oláh Gabor 
lírája és követel társat a nagy társ- 
talan és követel életet, szerelmet, 
családot és hírnevet. S ez a munka 
évekig hever a költő asztalában, 
kiadatlanul.

Az ember elfásul, megtörik. A 
Rögös ifjú csöndes és melancholikus 
férii lesz, ki keserű öngunnyal le- 
mosolyogja hajdani álmait. De ne 
ímitsd magad, köznapiság. A diadal 
ßem a tied.

A költő dolgozik tovább. Ha sen­
kinek sem : magának. S a művész, 
érik, higgad benne. Egy monumen­
ts regényt kezd. Valóságérzékét 
’em homályosiijak többé a csatázó 
etnbnr indulatai. Eljut a humorig és 
» klassicitásig. S akit Debrecen leg 
iBlebb néhány tapsig vett észre, aki 
Tégigvergődte ebben a közömbös 
'árosban a legborzalmasabb művész­
borsot, képességei érett teljét arra 
használja, hogy meleg, szerető ké-

Dictafnra Bolsevlca. Járványos 
rablómerevség (Lenlngitis epidemica.) 
Váratlanul tör ki a beteg szerveze­
ten. Óriási hötmelkedéssel jár. 
Higanyoszlop állandóan a hőmérő 
tetején áll és a nagyfokú higany­
mérgezés miatt vércsapolásra van 
szükség. (Vörösvél üseg.) Betegség 
után hőmérő alaposan lerázandó.

— Sabesz börzalis. Hirtelen emel­
kedésben és később óriási hösülye- 
désben nyilvánuló fertőző betegség. 
Kórisméje: rövid periódusokban mu­
tatkozó uyomortagulás és nyomor- 
szükölés. Sok esetben mániákus

Az amerikai református magyarok tá” 
volt ártják magukat Baltazár Dezsőtől 
Az Amerikai Magyar Reformátusok Lapjának szenzációs le­

leplezései — A Reformed Church elárulásával vádolják 
Baltazárt

(4 Hajduföld tudósítójától.) Bal­
tazár Dezső amerikai utalásával 
kapcsolatban az amerikai református 
magyarság felháborodott hangon fog­
lalkozik a püspök személyével és 
propaganga-kőrútjának céljaival. A 
református egyháznak ottani sajtó­
orgánumai egymásután leplezik le 
azokat az indító okokat melyek 
Baltazár Dezsőt, az amerikai zsidóság 
körébe vezették és leplezetlen sza­
vakkal vádoljak meg működése miatt 
a nagy nyilvánosság előtt. Ez az 
ellenséges fogadtatás nemcsak anyagi 
kudarcot jelent, hanem a valóság 
nyílt feltárásává! Baltazár világi ős 
egyházpolitikai törekvéseit is egy­
szeriben kettétöri.

A lesújtó kritika
A barátságtalan fogadtatást az

pet rajzoljon ennek a városnak arról 
az ősi életéről, emely az utolsó szá­
zadforduló óta ismeretlenebb előt­
tünk a köztársaságkorabeli Rómá­
nál. A szabadságharc utáni évektől 
kezdve egészen napjainkig benne van 
ebben a háromkötetes regényben 
Debrecen. Közben egy kötet az uj 
század Budapestjét vetíti elénk. 
Mennyi remekbe mintázott magyar 
alak, hány feledhetetlen jelenet I 
Oláh Gabor egyre fejlődik még. 
Egyre teltebb, tisztább, nemesebb 
a hangja. Egyre tévedhetetlenebb 
az alkotó keze. Egyre élettől for­
róbbak az elgondolásai. Lírája is 
újból, első korszakaihoz hasonló 
gazdagsággal hozza fájdalmasan szép 
termését.

Éí ha most arra gondolok: né­
hány évtized s ez az egész mai 
Debrecen el fog tűnni fontoskodó 
hatalmasaival, cicomázott asszonyai­
val ős habzsoló tőzsőreivel ős ha 
elképzelem, hogy mindebből csak 
azt ős csak ucy fogják tudni, ahogy 
Oláh Gábor hátrahagyja a munkái­
ban az unokáinknak: nem szomorú 
és nem komikus, hogy siet mindenki 
tömjénezni azoknak, akiktől egy 
zsíros falatot remél, mig vak közöny­
nyel hnlad el amellett a Valaki mel­
lett, aki a maradandóságot jelenti 
ennek az egész furcsa, beteg nem­
zedéknek a számara ?

Juhász Géza. 

elmezavarok kísérik. Ilyenek: az 
üldöző-i mánia, mely óriási fejfájá­
sokkal jár (emigraine) továbbá az 
auto-mánia (Reise schiebet.) Minél 
nagyobb a láz, a nemzet testébe 
dugott zsidóság annál magasabbra 
szalad: és ez a biztos gyógyulás 
félreismerhetetlen jele.

— Cholera aslatica. Gazdasági 
helyzetünkben fellépő collapsus, mi­
kor a korona állásában ázsiai álla­
potok mutatkoznak. Ilyenkor a hő­
mérő számsorán levő Zürich szócska 
az,t jelenti, hogy az omelnedést 
visszafele kell értékelni.

— Demokrelenlzmns. A vele szü­
letett hülyeségnek egy újfajta neme. 
(Dementia parlamentien pr agresszíva.) 
A hőmérő szerepe folytonos sülye- 
désbeu nyilatkozik. Legerősebb faja 
a szamárhurut. Ez a betegség egy­
általán nem jár hőemelkedéssel és 
a saktermométeren mutatkozó óriási 
láznak az az egyedüli oka, hogy a 
nemzet a szóbunforgó hőmérőt an­
nak idején elfelejtette lerázni.

LISZTIUS.

amerikai 
szították 
formátus 
numa, az „Amerikai Magyar Refor­
mátusok Lopja“ kéthasábos cikket 
szentel Baltazár személyének. A 
nevezett újság erkölcsi színvonalának 
magasságát a sserkesztők nevei bi­
zonyítják, akiknek sorában helyet 
foglalnak az amerikai református 
lelkészek legkiválóbbjai.

Baltazárban az ameri­
kaiak is csalódtak

Az „Amerikai Magyar Refermá 
tusok Lapja“ október 4 iki szamának 
7. oldalán „Baltazár Dezső látoga­
tása“ cimű szenzációt keltő cikkét 
azzal kezdi, hogy a magyarországi 
anyaegyházhoz és a debreceni Kol­
légiumhoz való törhetetlen ragasz­
kodásának ad kifejezést, majd igy 
folytatja :

,A püspök ur két évvel ezelőtt is í't 
járt közöttünk Jövetele akkor is vegyes 
érzelmeket váltott ki belőlünk Voltunk, 
akik megjelenésétől a háborgó kedélyek 
megnyugtatását vártuk ... És voltak, 
akik nem bíztak abban, hogy ez a vára 
kozás valóra fog válni. Nekik volt igazuk “ 
A cikk ezután rőszleteten ismer­

teti a tiffini egyezményt, melyet az 
amerikai rendbontó episkcpálisok le­
törésére az ottani es a magyaror­
szági református egyházak kötöttek 
Baltazár Dezső konventi elnök ve­
zetésével, akit három év előtti útja 
alkalmával maga Baltazár Dezső, a 
püspök diszkreditált azáltal, hogy 
odakint az episkopAlisokkal fogott 
kezet.

„Mi úgy érezzük, — folytatja a vezető 
kálvinista újság — hogy a Ft. püspök 
ur úgy járt, mint az egyszeri ember : 
hogy több tejet kaphasson, megélte a 
tehenet. Megölte ő is az iránta való lel­
kesedést. Mostani l .togatásakor tapasz­
talni fogja, hogy a tehén megölésével 
több hjhez jutni nem lehet“

Baltazár, mint a konvent 
elnöke

A cikk foglalkozik Baltazár kon­
vent elnöki szereplésével. Megvá­
dolja, hogy cserbenhagyta saját 
egyezményét és amig az amerikai 
református egyház magyarországi 
püspököktől és lelkészektől kap le­
veleket, melyek a legszorosabb együtt­
működést kívánják, a Baltazár el­
nökletével működő kenvent semmit 

sem cselekszik és az általa kötött 
egyezmény megvédésére egy szava 
sincsen a Konvent egyezményének 
megrontására o lahaza embereket to­
boroznak és h toborzás munkáját 
Baltazár ölbetelt kezekkel nési.

Baltazár, mint püspök
Legérdekesebb ja kálvinista papi 

toliból eredő cikknek Baltazár püs­
pöki szereplésével foglalkozó része:

»Ahol Amerikában a Reformed Church 
ellen cselekvöleg küzdenek és véle 
szemben ellenegyházakat szerveznek: 
az ellenmunka hazulról érkezett szer­
vezői egytói-egyig Baltazár Dezső nevé­
vel. tekintélyével <'s irá-áva; lep lek föl. 
Ahol az episkooálisok bele akarnak marni 
a tes linkbe: hazulról érkezett munkásuk 
Baltazár Dezs levelét lobogtatja'.

Baltazár sajtó szerepe
Figyelemreméltó a közleménynek 

az a passzusa, mely éles szavakkal 
támadja a püspök sajtóját:

„Ha itteni ellenfeleinknek kedvük 
szottyan, hogy odahaza rágalmazzanak 
meg egy kissé, a dr Baltazár Dezső 
lapja az, mely minden percen rendeise- 
zésükre nil. Ha gúnyolódni kell felettünk, 
akik elfogadtuk Baltazár egyezményét, 
ugyancsak az ő lapja az, mely készség­
gel használja a gúnyolódás fegyverét * 
A cikk igy folytatódik :

„Ha a társaságban beszéd tárgyát ké­
pezik az amerikai egyházi ügyek: Bil- 
tazár az, aki hirdeti, hogy a Reformed 
Church nem tartja meg a vele kötött 
egyezményt. Munkasokat ad saját egyez­
ményének lerontására. Tevékenyen köz­
reműködik az otthoni közvélemény meg­
tévesztésére, szerződő társának discredi- 
tálására.

Tejes joggal kérdezhetjük, ha igy 
látja és gondolja ezt a „püspök,” miért 
nem szól bele a konventi elnök. A fe­
lelet könnyű : Egyszerűen azé t, mert 
nem tudná mindezt igazolni.''

Az amerikai reformátusok 
további magatartása

Az Amenkat Magyar Reformátusok 
Lapja mindezek után bejelenti, hogz 
Baltazár látogatása nem vált ki be­
lőlük lelkesedést, ami pedig gyűjtő i 
akcióját illeti, arra vonatkozolag 
igj ir:

„A Ft. ur diadallal vitte haza két ev 
előtt az amerikai mzgvarok névsorát, 
akik a debreceni Kollégiumra a Jakoztak. 
Vájjon elhozta-é magával azoknak a 
magyarországi magyaroknak, a dúsgaz­
dag debreceni, hajdúsági, az alföldi 
magyaroknak a névsorát, akik azóta a 
debreceni Kollégiumra adakoztak ? Mert 
higyje el a püspök ur, hogy ezeknek az 
itteni, nehez n dolgozó, önmagukért is, 
másokért is sokat áldo ó magyaroknak 
teljes joguk van föltenni ezt a kérdést". 
íme, igy fest az amerikai Baltazár­

láz a maga valóságában. Kommentár 
nélkül bocsáj'juk nyilvánosságra az 
újvilági református magyarság meg­
semmisítő kritikáját, csupán annyit 
akarunk megjegyezni, hogy Baltazár 
Dezső további szereplése Ameriká­
ban ismét csak a színpadokra, leg­
följebb a zsinagógákra fog szorít­
kozni.
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Vasárnapi istentísztelEtak:
1 rafmUtu teaplraekbu

N»gyie<nplomb«o délelőtt 10 drákói pté- 
diUl dr Imee, »»esdíiik Sere« Bél«.,
karéneket •■•kel • .Horthy“ deleid«, délatin 5 
őrekor prédikál Keieaitury Jőnef.

KietóaploBiben dilelón 9 értkor piédi- 
kel ZÜBboiv Súdor, égendéiik Siele Gyöity, 
ddtlée 2 6r«kor prédikél Zembory Sándor.

Konoth-eteti templomban délelőtt 10 őrikor 
prédikál Geutelyi N«gv Bél«, ágendáiik Pei- 
pétb péteae. délután 5 órakor prédikál Per* 
péé Ferenc.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Molnár Ferenc, ágendázik Dioizegby 
Mihály, délután 2 érakor Dióazeghy Mihály.

bpotályi templomban délelőtt 1U órakor pré 
drkál Peietkey Sándor, ágendázik Keresztury 
József, délután 2 órakor prédikál Peleskey 
Sándor.

Hoaookkeiti imabázban délelőtt 10 órakor 
prédikál é» urvaoo'ét ont Mezei Béla, délután 
háromnegyed 3 órakor reformációi emlékünne­
pély, melynek műaora a kővetkező: Gyüleke­
zeti ének- I. Karéneket énekel a Homokkerti 
Ref. Olvasó Egylet énekkara. 2. Emlékbeszé- 
det mond Berey Barnabás. 3. Szaval ifj Ko­
vács Géza. Hegedűszólót ad elő Magyary Mi­
hály. 5. Felolvasást tart Szabó kénke 6. 
Szaval Leeső József 7. Énekszóló hepedűki* 
»érettel 8. Szaval Berey Barnabás. 9. Hegedű 
szóló Magyary Mihály. 10. Énekel a Homok­
kerti Olv. dalkör. Gyülekezeti ének.

Nyilnstelepen délelőtt 10 órakor ptédikál 
ét úrvacsorát oszt Márton Sándor

Tanyákon : Ondód, Vedres dűlón Sipose 
Imre, Bánkon Kocsis János. Kösülyszegen Nagy 
Lajos, Ondód, Kádár dűlőn Varga Miklós

Á Konfirmált Leányok Szövetségének össze­
jövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispotály­
belep 9. szám alatt tertatik.

Ünnepi iiteatluteletek sorrendi« a katho- 
likas templomban.

SZOMBATON, november 1-én Minden­
szentek ünnepe. Szén' misék reggel minden 
télórában. Fél 10 órakor főpapi misét tart 
s utána szent beszédet mond dr Linden­
berger János piépostplébanos. 11 és há­
romnegyed 12 órakor csendes misék. Dél­
után fel'4 órakor szentolvasJ es litánia 
Este fél 7 órakor rendes havi ájtstossígát 
taitja a Férfi Liga.

VASÁRNAP, november 2-án szentmisék 
minden félórában. A 8 órai misén a Férfi 
Liga közös áldozása. 10 órakor prédikál 
Lakatos Sándor káplán. 11 és háromne 
gyed 12. őrekor csendes misék. Délután 
tél 4 órákor dr Lindenberger János teljes 
segédlettel körmenetet vezet a temetőbe 
halottak estéjének megtartására. 5 órakor 
a templomban lesz ájiatossag, szent eszé- 
det tart Kovács Sándor káplán

HÉTFON, november 3 án Halottak napja, 
amikor is pápai engedély folytán minden 
pap három szentmisét mondhat, fél 10 
órakor főpapi rekviem lesz, 11 és három­
negyed 12 órakor csendes misék. Fél 11 
órakor a temető kápolnában is lesz szent­
mise.

As kg. iütv. ev. templomban
(Miklói-u. 3.) «z identiuteletet f. hó 2-án 
v«««in«p délelőtt 10 órakor Fark«« Győző 
lelkész végzi. Reformációi ünnepi útenliiztelet. 
Uivactoitoizt««. Offeitóiium.

íz ffltti Egyesüli SÍM 
megtiltották az alkohol fogyasztását. 
Most kávét isznak alkohol helyett. 
Amerika bölcsen cselekedett. Szak 
szerűen pörkölve, helyesen, pótlék 
nélkül elkészítve a kávé élvezete 
szellemi és testi erőnket épségben 
tartja, gondolkodó képességünket fo­
kozza és a szív működését meg­
élénkíti. Pörköltkávé keverékeink ára 
pontos fokmérője azok minőségének.

MEINL GYULA

Őszi beszerzésre

BURGONYA 
makói 

HAGYMA 
és mindenféle

FŐZELÉK
bármilyen 
mennyiség­
ben jutányos 
áron kap­
ható a

FUTURA
raktáraiban .

Bákóczy-n’ca 13 Hatvan álca 69.
Ccapó-kert Kimzsy-utca 55.

őrizetbevétel a pallagi verekedés miatt
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

pallagi halálos kimenetelű verekedés 
ügyében a vizsgálat újabb fordula 
taihoz ért Preineszberger Jenő tábla 
bíró, központi vizsgálóbíró két na­
pon át Pallagon, a helyszínén foly­
tatott alapos vizsgálatot. A kihall 
gatott tanuk sok újat nem mondot­
tak 8 beigazolták azt, hogy Nagy 
Józsefet nem a Gazdasági Akadé­
miai hallgatók verték agyon s he­
lyezték el a sínek közelében.

A tanuk vallomásából kiderült, 
hogy a gazdászok szerepe abban 
merült ki, hogy az ittas s késsel 
hadonázó Nagy Józsefet kiutasitot 
ták a kantinból s ez alkalommal
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Déri Frigyes hír szerint nem hagyott 
hátra végrendeletet

Újabb részletek a nagy muzeumalapitó haláláról 
A család teljesíti Déri Frigyesnek a múzeumra 

vonatkozó kívánságait
(A Hajduföld tudósítójától.) Hét­

főn az esti órákban futott szét a 
bécsi magyar kolónia egyik góc­
pontjában, a volt magyar gárda épü­
letében a lesújtó bir, hogy Csonka- 
magyarország legnagyobb mecénása, 
Dé'i Frigyes meghalt.

Vasárnap délután még fiatalos 
kedéllyel, teljesen egészségesen fo­
gadtat, nála látogatást tevő Söreghy 
János a a debreceni Csokonai-mu- 
zeutn segédörét. Hétfőn szokott idő­
ben, fél ll órakor felkelt és levél­
íráshoz fogott. Eközben női látoga­
tója érkezett, kinek fogadására fel­
emelkedvén, hirtelen rosszallót fogta 
el. A vendégét már alig birta hely- 
lyel megkinálni, azután pedig egy 
fotelbe szédülve, 

pár pillanat alatt kiszenvedett.
Az ölte meg, ami benne a leg­

jobb és a legnemesebb volt: a szive.
Halála futótűzként terjedt el és 

az egész bécsi magyarság körében 
osztatlan részvétet keltett.

Déri Frigyest a Máriahilferstrasse- 
bali palotájában — ahol jelenleg a 
milliárdokat érő műkincsek is fel- 

; halmozva vannak — ravatalozták 
fel, ahova csütörtökön délelőtt he­
lyezték le a kultuszminisztérium ha­
talmas, valamint Debrecen város 
művészi fonásu babérkoszorúját. A 
kék-sárga selyemszallagon a követ­
kező aranybetüs felírás olvasható: 

„Mecénásának és díszpolgárának 
hálás kegyelettel Debrecen sz. kir. 
város közönsége“.

A temetést azért kellett pénteken 
délutánra, vagyis ilyen távoli idő­
pontra kitűzni, mert az elhunyt test­
vérei — névszerint: Déri Miksa ud­
vari tanácsos (Meran), Déri Kálmán 
festő (München), Déri György ny. 
ezredes (Győr), Déri Dezső gyáros 
(Brazília), özv. Helmárné Déri Berta 

NAPONTA
Telefon 70.

EDICC pörkölt kávék,
" ■»■WW legfinomabb angol teák, 

teavaj, csemege sajtok, 
likőrök, pezsgők, tearumok, 
saját termésű asztali és pecsenye borok

CSANAK JÓZSEF K. R. T.
fűszer- es csemegeüzlete
Debrecen, Hac utca 51. sz.

Szabó Zoltán gazdász, a kantin 
Ügyeletese Nagy Józsefet, aki kéS' 
sei támadt rá s leakarta szúrni Ön­
védelemből lefogta, megütötte 8 ki­
dobta a kantinbó). Nagy József 
saját lábán minden sérülés nélkül 
hagyta el a kantint.

A vizsgálóbíró Szabó Zoltánt elő­
zetes letartóztatásba helyezte.

Szabó Z iltán védelmével dr Öreg 
Béla és dr Nagy János ügyvédeket 
bízta meg, akik kérni fogják Szabó 
szabadlábra helyezését. Ellene leg­
feljebb testisértés vétsége miatt le­
hetne eljárást indítani, de a bűnös­
séget kizárja a jogos önvédelem. A 
vizsgálat különben tovább folyik.
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(Wien) és Qulllaumetné Déri Vir­
ginia (Nizza) — nagyobbrészt távol 
külföldön tartózkodnak s igy pén­
teknél előbb nem tudnak teljes szam­
bán összegyűlni.

Érdekes megemlíteni, hogy Déri 
Frigyes, kinek műkincsein kívül mil­
liárdokat érő vagyona van, az eddigi 
előjelek szerint

végrendelet hátrahagyása nélkül 
halt meg.

Testvérei, mint törvényes örökösei 
kijelentették, hogy a mügyüjteményt 
minden tekintetben a legmesszebb- 
menőleg az elhunyt akarata és in­
tenciói szerint óhajtják kezelni és 
azt minél előbb a magyar államnak 
átadni, mert a palotát, ahol jelenleg 
a régiségek vannak, lakhatóvá akar­
ják tenni. Elhatározásukról, mihelyt 
teljes számban összegyűltek, a bécsi 
magyar követet, Marisevics Konstan­
tint hivatalosan levélileg fogják ér­
tesíteni. Ennek következtében való­
színűleg a debreceni Dőri-muzeum 
anyaga ideiglenesen

a volt magyar gárda palotájá­
nak dísztermében (Museum Str.

7.) fog elhelyezést találni.
A gyászmenetben a rokonságon, a 

követség, a kultuszkormány és Deb­
recen város képviselőin kívül részt- 
vesz a bécsi magyar kolónia nagy­
része. A beszentelés a Szt. Lőrinc­
nek szentelt Plébániatemplomban, 
Wien-Schottenfelden történik, ahon­
nan a bécsi Centralfriedhofban, a 
Dériek művészi családi sírboltjában 
helyezik örök nyugalomra a most 
még kincsei közt, palotája nagyter­
mében felravatalozott Déri Frigyest.

Lelki üdvéért az engesztelő szent 
| miseáldozatot ugyancsak a schotten- 

feldi plébániatemplomban november 
I 5 én mutatják be. jfj. H V.

HÍR 611
1924 novellier i. (Szombat)
Prot.: Marian Kath: Mindsz.

Í8Í4 Megkezdődik a bécsi kongjj^

1846 A kir. József műegyetem megnyitása.

A Boteorológiai intézet leleité»
Hazánkban borult, ködös, enyhe idő 

árulkodik. Kiseob esők főleg a nvuoati 
részeken volt-k.

Időjóslás : Enyhe idő, semmi vagy ke- 
vesebb esővel.

Közművelődési könwtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig.

Csokonai-szinház este fél 8 órakor; 
Bánk bán.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kossuth. Nap, Isteni gondviselés 
11. Rákőczy Ferenc, Csillag, Mátyás király

1924 november 2 (Vasárnap)
Prot.: Achill. Kath.: Halottakn.

nO4 Kassa városa ll. Rákóczi Ferenc 
kezére kerül.

1892 frányi Dániel halála Nyíregyházán.

Közmüv. könyvtár : 10—12 ig.
Városi képtár: 10—l-ig
Városi muzeum: 9—12 ig, 2—4-ig,
Csokonai-szinház este fél 8 órakor: 

Helyreasszony, dé:után Molnár és gyer­
meke.

1924 november 3. (Héttő)
Prot,. Győző. Kalh. : Viktória

Ifire? Rhédey Ferencet Erdély fejedel­
mévé választják.

1825 Gróf S échényi István megalapítja 
a M. Tudományos Akadémiát.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—l-ig, délután 4—7 ig.

Csokonai-szinház este fél 8 órakor: 
Hejehuja báró.

Gyógyszertára# közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kigyö, Arany Angyal, Reménység. 
Sas, Bocskay, Tisza.

Debrecen értékei
Magyar közömbösség ősi álka, 

hogy élő értékeit megbecsülni nem 
tudja, de annál fogékonyabb az ön­
imádó idegen reklám kétes jelentő­
ségű favoritjaival szemben. A ma­
gyar irodalom, művészet, tudomány 
és közélet számtalan kiválósága, a 
magyar teremtő zseni ragyogó in- 
kar nációi élik úgy le életűket, hogy 
a méltánylás és elismerés legfeljebb 
egy pompás temetésben nyilvánul 
meg irányukban. A „Hajduföld“ uj 
rovatában Debrecen és a Tiszántúl 
magyar értékeire akar rávilágítani 
nyilvánosságának reflektorával, akik 
több kevesebb elismertetés mellett hor­
dozói a magyar faj kulturális is 
erkölcsi felsőbbrendűségének. „Deb­
recen értékeltben hódolni akarunk 
a magyar kiválóságnak, a magyar 
talentumnak, a magyar erkölcsnek. 
Rovatunkban sorra vesszük a Ti­
szántúl kimagasló magyarjait s a 
témához illő feldolgozásban ismer­
tetjük és méltatjuk munkásságukat 
és jelentőségüket.

A „Debrecen értékei" tanulságos és él­
vezetes cikksorozata vasárnaponkint Kg 
megjelenni, s minden különösebb rangsor 
és lendszer nélkül sorra veszi Debrecen 
és a Tiszántúl minden igaz magyar értéket 
jelentő tudósát, közéleti vezetőjét, Íróját, 
művészét, katonáját, minden méltó meg­
testesítőjét a magyar géniusznak.

Lapunk legközelebbi száma a 
közbeeső ünnep miatt kedden 
reggel jelenik meg a rendes loo* 
ben.
- Megkezdődik az adóösszeiras. 

Budapestről jelentik: A pénzügy 
miniszter ma adta ki rendeletét az 
adóalanyoknak és adótárgyaknak 
1925 évre szóló összeírásáról. A» 
összeirási munkálatokat legkési 
november folyamáa be kell fejezőt-
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— Kovács Márton plébános ezüst- • 
miséje. Szerdán délelőtt mondotta 
ezüstmiséjét a zsúfolásig megtolt 
róni. kath. templomban Újkígyóson 
Kovács Márton szentszék! bíró, az 
ujkigyósiak közszeretetben álló, ki 
váló plébánosa. Az ünnepi szentmise 
bemutatásánál Szabó Imre ujkigyósi 
és Kovács Sándor debreceni káplán 
segédkezett, aki a jubiláns lelki 
pásztornak testvéröccse. Este a Kat- 
holikus Kör dísztermében száz, terí­
tékes bankett volt Kováes Márton 
tiszteletére.
- A Férfi Liga rendes havi áj- 

tatos«ágat ma este fél 7 órakor 
tartja a templomban. Konferencia 
beszédet Kovács Sándor tart „Az 
örökkévalóság küszöbén...“ címmel 
A tagokon kívül hivatalos minden 
katholikus férfi.

— Déri szobra a városi képtárban. 
Dóri Frigyesnek egész városunk 
által méltán gyászoit nagy jólte- 
vönknek, Stróbl Alajos által már­
ványba faragott arcképe a Városi 
Képtárban látható,?. Képtár vasárnap 
d. e, 10—-l-ig van nyitva, megte­
kintése díjtalan.

Interpellációs könyv
Mondja kedve Nagy Vince, mikor 

adja fel Macdonald kollégája részére 
a — részvéttavirotot?

— Az elvált asszonyok szeim- 
kedése. Budapesttől jelentik: Prá­
gában nemtégiben megalakult az 
Elvált Asszonyok Klubja, amelynek 
jelenleg 2700 tagja van.

— Katón? i cikkeket, sapkákat 
Piskollinál, Hunyadi-u'ca 14. vásá­
rolhat. .

— Óh, de semmit se tudói: 
Nem tudod, mi a RVDOL !

Hét.» egyszobás,dőszobós 
bufororoft vagy butorouiatlan 

lakást keres
lehetőleg a központban a 
■i Hajduföld “ főszerkesztője

Ajánlatokat a szerkesztőségbe Piac uc
59, szám. Telefon 3-48) kér. 

saiáíiiJiH^nf6^ «wrkwiWiége 
w. íloíía M D8n Frigyes halálhitet. 
Marom napi sajnálatos huzavona után 
végre lezm hatjuk a Déli Frigyes 
halálhíre „lapszenzációként* történt 
botrányos kisajátításnak aktáit. Há- 
T01l f,aP‘ lapulds után ugyanis, 
mialatt ártatlan emberek keveredtek 
gyanúba Debrecen felháborodott pub­
likuma előtt, végre jelentkezik a 
tettes s lapjának, a liberális „Deb­
recennek“ két egész hasábján igyek­
szik mosogatni a szomorú ügy szeny- 
nJ,0s8t- A hosszadalmas mentege- 
todzö dadogásból, amelynek szánal­
mas védekező rubulisztikája még 
egy kézlegyintést sem érdemel, nyil­
ván kitűnik, hogy a „Debrecen“ 
szerkesztősége már a kora esti órák­
ban megkapta Löfkovits muzeutn- 
igazgató megbízásából a gyászhirt 
hozó sürgöny szövegét azzal a fel­
szólítással, hogy azt a többi sajtó» 
orgánumokkal közölje. Ezt nevezett 
sajtótermék felelős szerkesztője 
cii keinek állítása szerint éjjel három 
órakor tette volna meg, tehát a

5 Hajduföldnek és a többi lapoknak 
általa is jól tudott lapzárási idő- 

j pontja után legalább másfél órával. 
i Hogy ezt nevezett liberális sajtó 

termék szerkesztője miként egyez­
teti össze a cikkében felhánytorga- 
tott „újságírói lelkiismeretességgel“, 
azt raja bízzuk, hozzátévén még azt, 
hogy a „Debrecen“ felelős szerkosz 
tője a sajtó informálására Ígéretet 
tett Löfkovits Arthur megbízottjának 
s ezzel útját vágta annak, hogy 
Debrecen legelterjedtebb lapjai tőle 
tudomást szerezhessenek a várost 
ért súlyos gyászról. — Ami pedig a 
lapzárta után történt állítólagos te­
lefonértesítést illeti, a kérdéses es­
tén kivételesen a Hajduföld több 
munkatársa tartózkodott a szerkesz 
tőségben lapzárta után is, de a 
„Debrecen“ részéről éjjel 3 óráig 
semmljéle telefonfelhivás nem történt. 
Le kell szögeznünk tehát Debrecen 
publikuma előtt, hogy a „Debrecen“ 
szerkesztője igérel és minden hírlap­

KONCZ
Kifogástalan munkáért szavatol és b. megbízóinak bárhol kért 
vagy hirdetett helybeli áraknál 20—30%-al olcsóbban vállal

PÉTERFiA-UTCA 30 :: ARAWY JÁNOS-UTCA 10

// KÉZIMUNKA IPAR !!
Legszebb gobelin, kelin, perzsa stb. munkák, tervezetek, össze­
állítások, montirozások művészi kivitelben. Előnyomda stilszerü 
mintákkal, mindennemű hozzávaló anyagok és rövidáruk leg­

olcsóbban kaphatók :

kézimunka és rövidáru üzletében. Szentanna-utca 6. sz. alatt.

Szőnyegáruház ?96brZi Ät
Horn és Erdélyi

Haas Fü’öp s Fiai soproni gyárainak főierakata I

ból morál ellenére kellőleg nem is 1 
kvalifikálható módon egyszerűen ki- ■ 
sajátította a maga számára a megren- j 
ditő gyázeseményt „lapszenzációvá“, 
ezzel újabb bizonyítványt állítva tu 
a Vargk utcai sajtó újságírói tisz 
tosségtől alkotott felfogásáról. A 
magunk részéről ezzel a megállapí­
tással be is fejezzük a botrányos 
ügy tárgyalását s a kiugrasztott 
„lecsusztató“ orgánum részéről be­
következő piszkolódásokra eleve sem 
reagálunk. Az újságírói morál vé­
delmére pedig a debreceni hírlapírók 
testületéhez fordulunk, amely — re­
méljük — kellő módon kifejezést fog 
adni véleményének az ilyen „lecsusz­
tató“ hírlapírói szellemmel szemben.

— Száz éves a cement Budapest­
ről jelentik: Aspidius József 1824 
október 21-én jelentette be a ce­
mentet, mint uj találmányt szaba­
dalomra. Ennek a bejelentésnek most 
volt a századik évfordulója, amely 
alkalomból az amerikai „Portland 
Cement Társaság“ tagjai leleplezték 
Aspidius József emlékszobrát. Leeds 
városában.

— Balazs Árpád debreceni nóta- 
eslélye. A legnagyobb élő magyar 
dalköltő ismét városunkba jön, hogy 
november 14 én a Bika dísztermében 
tartandó hangversenyén közönsé 
günket nálunk még ismeretlen, leg­
újabb nótáival gyönyörködtesse. Az 
estélynek ezúttal külön vonzerőt ad, 
hogy dalait a Budapesten nagy köz- 
kedveltségü ifj. Magyary Imre fogja 
kisérni, aki egész cigányzenekarával 
együtt leulazik ez estélyre Buda­
pestről. Minthogy előreláthatólag ép 
úgy, mint Pesten, itt is elővételben 
fognak a jegyek elkelni, ajánlatos 
azok megváltásáról más most gon­
doskodni. A Balázs-est jegyei, 10— 
50.000 korona árban csak Méliusz 
könyvkereskedésben kadhatók.

— Értesítés a testnevelési oktatók részére. 
Az összes kiképzett testnevelési oktatók 
felkéretnek, hogy vasárnap délelőtt 9 óra­
kor a vármegyeháza 30. sz. szobájában 
megjelenni szíveskedjenek. Testneveli i 
felügyelő.

kelmefestő 
gyárát ismét saját 
kezelésébe vette !!

wtn*

I LE A KALAPPAL

a „SENATOR"
schwelzl szivarkahüvely 
és papírgyár r. t. pompás 
különlegességei elölt!

— Halálosás. Vettük a következő gyász­
jelentést ; özv. Tóth Jánosné szül. Kegyes 
Eszter úgy a maga, mint gyermekei és az 
összes rokonság nevében fajdalommal telt 
szívvel tudatja, hogy felejthetetlen hős fia, 
Jani, ki a hazáért küzdve az olasz had­
színtéren, Monte San Michelén 1916 ápilis 
16-án, reggel 6 órakor, yirágvasárnapján 
ellenséges lövedék által hősi halált halt 
földi maradványait az olasz hadszintért 
temetőből haza hozva, folyó évi '.november 
hó 1-én délelőtt 10 órakor fogjuk a Máv. 
pályaudvarán tartandó református sze tar­
tás után a Halvan-uccai temetőben végső 
nyugalomra helyezni — Legyen áldott 
emléke 1 Dankó tem. vállalat.

— Benkő sorsjegye... ? Köztu 
domás'u, hogy a nagyközönségnek 
sok millió koronát fizetett ki eddig 
a hírneves Benkő bank ős valószínű, 
hogy az uj m. kir. osztálysorsjáték- 
ban is, melyben 100, 200, 500 sőt 
1000 millió korona is nyerhető, ked 
vozni fog e népszerű bankház vevői­
nek a szerencse. A november 12 én 
kezdődő sorsjátékra a sorsjegykész 
let kevés, miért is kérjük a n. é. 
közönséget, hogy a megrendeléseké, 
postafordultával levelezőlapon szi 
veskedjenek beküldeni Benkő Bank 
részvénytársaságnak Budapest, An 
drássy ut 60.

— Haszthy műterem, Kálvin tér 3, 
uj kirakatai feltűnést keltenek.
- Kályhák, csövek és mindenféle 

fűtőtestek ezüstözését felelősség mel 
lett kizárólag Schuller festőmester 
készít, Simonffy«u. 25. Telefon 806.

— A debreceni Ügyvédi Kamara fe’- 
hivja a Kamara debreceni tagjait, 
hogy a kir. pénzügyminisztériu n 
által engedélyezett általános kereseti 
adó átalányozás tárgyában november 
3 án délután fél 6 órakor a Kamara 
helyiségében tartandó értekezleten 
megjelenni szíveskedjenek.

— 39-es bajtársi össíejövetel 
November 4-én, kedden este fél 9 
órakor sz Angol Királynő fehér­
termében a volt 39 es tisztek

„legénység bajtársi összejövetelt ta ­
tának.
AAAAAA A A 4AA 4A 

GYÜMÖLCSFA j 
TULAJDONOSOK
most végezhetik legeredményesebben őszi perroe- 
metezésüket, mellyel a hernyók, kártevő gombák 

és álcák ellen sikerrel védekezhetnek 
a jól bevált növényvédelmi 

Szerekkel, mint a

DENDRIN - ANTIFUNGIN 
ENDA CHINOIN 

VÉRTETÜKÁTRÁNY 

melyek legelőnyösebb beszerzési forrása 

KONTSEK GÉZA 
K r. t.

FSUzlet: Kossutn-utca 15.

▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼

BUDAPEST 
Calvin»tér 1

rt. niopittatott I860, évben

—
K i z á róla g 

elsőrendő minő­
ségben a legelő 
nyosebb árakon

Hői és férfi ruhaszövetek oüű Hői, férfi és gyermek fshértiemüek ooo Vászon- és mosóáruk
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A vasárnapi programm
(4 Hajduföld tudósítóidtól.) Va­

sárnap Debrecenben, a Diószegi-uti 
Vasutas-sporttelepen lesznek bajnoki 
mérkőzések. Kettős mérkőzés kerül 
lebonyolításra. A

DfflTK—DVSC 
mérkőzés erős, izgalmas küzdelmet 
fog eredményezni. A DMTK szeszé­
lyesen veszélyes csapat s könnyen 
kétessé teheti a bajnokcsapat győ­
zelmét. Bíró Nagy Dániel lesz.

Szép küzdelmet fog eredményezni 
a veretlen

NyTVE—DTE
küzdelme. Biró Roronkay Gábor 
(Budapest.) A DTE a csatózői-orban 
Megyerivel megerősödve veszi fel a 
küzdelmet s győzni is fog 1—2 gól 
lal, de a győzelemért alaposan meg 
kell dolgoznia. A NyTVE jó csatázó­
sora meleg perceket fog szerezni a 
DTE védelemnek.

Nyíregyházán a DBASE—NyKISE 
mérkőzés kerül eldöntésre. Az Ny. 
KISE a DMTK ellen szép győzel­
mével mutatta meg oroszlánkörmeit. 
A DKASE nak nehéz dolga les; s 
valószínűleg eldöntetlennel fog vissza­
térni. Bíró Hippiusz (Budapest).

Berettyóújfaluban
a kerület két leggyengébb csapata 
a BUSE és KTE találkoznak a baj­
noki mérkőzések során. Az otthoná­
ban játszó BUSE győzelme való­
színűbb.

A másodosztályban
Karcagon a DMTE játszik a KIKSE- 
vei győzelmi esélyekkel. Bíró 
Hajdú Jenő. Törökszentmiklőson a 
Debreceni Postás SE a Törökszent­
miklósi TE-vü játszik. Eldöntetlen 
a legvalószínűbb. Biró Tamdssy.

Kisvárdán barátságos mérkőzés 
lesz a DEAC-KSE között. Az 
egyetemi csapat uj embereit pró­
bálja ki s győzni is fog.

Vasárnap délelőtt DVSC-DMTK 
ifjúsági játszik az ifjúsági bajnok­
ságért. Biró ßalla Zoltán.

Szombaton NagykálBu az NSE— 
Kisvárdai SE játszik II. osztályú 
bajnoki mérkőzést. Legutóbb 1 : 1 
volt az eredmény, de ezt a mérkő­
zést megsemmi itették. Biró Káldy 
Zsigmond.

A DEAC uj lisztikata. A DEaC 
csütörtökön tartotta tisztuji ó köz­
gyűlését. Az uj tisztikar a követ­
kező : Tanácselnök dr Dar kő Jenő 
egyetemi tanár, ifjúsági elnök : ifj. 
Rencz Antal, alelnök Pataky Tibor, 
főtitkár Benkő Lajos, titkár Mile 
Pál, palyagondnok Szabó István, 
háznagy Walter Károly.

A DEAC ma, szombaton játékosértekez­
letet tart 6 órakor az Egyetemi Körben.

UJ KALAPÜZLET 

M. HflBY MIHÁLY halapos 
SZÍNHÁZI átjáró
NŐI és férfi nyalstör és velour kalapok a leg­
olcsóbb és legdivatosabb formákban kaphatók. 
Leányka filckalapok 80 000 koronától. —- Ala­
kítások gyorsan és siak’ierüen eszközöltetnek

Rríwy "r*<»>- pipergjuppan. Brt-
F* w. >.'»N’r-ii-»», Bii«»y‘fozApoló olkkek, Bra.aytir^Zciy CSOmag- atM't» »vr ttoboibMi wllliMan kapható.

5 ZIN H A Z
Műsor:

Szombaton: Bánk bán. Tragédia. Tiszt­
viselőéit. Bérletszünet

Vasárnap délután : A molnár és gyer­
meke. Népdráma. Mérsékelt helyárak.

Vasárnap este: Helyreasszony. Nép­
színmű. Uj betanu ással. Bérletszünet.

Hétfőn : Hejehujs báró. Operette. Uj be­
tanulással. A) bérlet.

Kedden: Hejehuja báró. Operette C) 
bérlet.

Szerdán: Hejehuja báró. Operette B) 
bérlet.

Csütörtökön: A bajadér. Operette. C) 
bérlet.

Pénteken : Hejehuja báró. Operette. D) 
bérlet,

Szombaton: A Kreutzer szonáta. Színmű 
Tisztviselőest. B) bérlet.

Vasárnap délután : Helyreasszony. Nép­
színmű. Mérsékelt helyárak.

Vasárnap este : Hejehuja báró. Operette 
Bérletszünet.

SsioiíMsk ea mossessinhaial; kösieménye.
Caokonai-ssiuMi

A Csokonai-szinház tisztelt bérlői 
felkeretnek, hogy november havi 
(ötösbériet) bérletösszegeikel novem­
ber 5 ikéig befizetni szíveskedjenek. 
Igazgatóság.

November hónapban minden bérlő 
öl különböző előadást kap, a bérlet­

A T. KÖZÖNSÉGHEZ!
Figyelmébe ajánljuk, hogy saját érdekében cse­

lekszik, ha cipészétől

BERSON kanosuk sarkot és féltalpot
kér, mert

jutányos árért
kiváló minőségű 

magyar gyártmányt kap.
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Kitűnő rizling bor — — — — — — 16 000
Szegedi mosó szappan 1 kg. — — — 13.600
Angol szappan ikatos (óriás) 1 drb — 7 000
Makaróni 1 kg. — — — — — — — I4.4oo
Ecet esenc 1 liter — — — — — — 6 8oo
valamint az összes fűszer-, csemege- és italáruk legolcsóbb beszerzési forrása a

HANGYA
Főüzlet Rózsa-u . Tisza-palota. Fióküzleten a város minden részében

ALAP1TTAT0TT 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLEt"

KULCSÁR IMRE ÉS FIA
(A NAGYTEMPLOM MELLETT) A vasúttól egyenesen jöhet, mert reggel

7 órától vásárokat, nem kell sietnie, 
mert délben is nyitva, — este 6 óráig’.

.r-tr. HA a! vámőr, vasutas ésLaSoiIOO L katonai összes falsze-
■ | kelések nagy raktára

------- - Külön sapkaosztály. A legfinomabbak mérték után. \

ért Igy novemberben egy előadással 
többet kell befizetni. .

Tisztviselőestben kerül színre Mmdszen- 
tek napján Katona József klasszikusa Bánk

A traditionalis „Mo’nár és gyermeke 
népdrámát játsza vasárnap délután mér­
sékelt helyárakkal a drámai személyzet 
halottak napja alkalmából.

Kováts Terus ismét parádés szerepet 
játszik a vasárnap este felújításra kerülő 
Helvreasszony történelmi népszínműben. 
Partnere Kaikéval a Kurucfutfangbeh si­
kerüket is felülfogják múlni.

A Csokonai-szinház bérlői a napi árból 
november hóra 30 százalék kedvezményt 
kapnak. A bérletösszegeket (öt előadásra) 
november 5 ig kell befizetni. Igazgatóság.

Heteor tnovgó
Szombaton Mindenszentek napján „Há­

rom árva“ és „A kis rongyos". 2 sláger 
egyszerre. Előadások 3, fél 6 és 8 óra>-or 
Vasárnap „Ketten egy ellen“ Harry Pi- 
ellel. . „ ,Apollo-mozgó

Hollyvocd életkép Budapest legfelkapot­
tabb filmje. Hétfőn Modern Sodorna.

Uránia-mozgó
Szombat, vasárnap Orgia, nagyszabású 

látványos amerikai dráma.
Vigszinhát-mozgó

Szombat, vasárnap Zaza, egy táncosnő 
regénye Gloria Svansonnsl

Hétfőn : Az a disznó Morin. Maupassan 
regénye Peggy liftbojos.

Jön : Ki a Gettóból. Königsmark Petro- 
vichal

rtőzsde
Magyar korona 0.0068.

Zürichi zárlat
Newyr.rk 519’/,, London 2350—, 

2255-, Párts 2715, Brüsszel 250Ú P 
1550, Budapest 0.0068, Belgrád ’ 7v,,ea 
Bukarest 2921/., Hollandia 2U43J y.Jl' 
99% Berlin 123’/s, Bécs 73'7,, Szófia’Só 

Magyar Nemzeti Bank jelentéi«.
a dnvizs&rtolyamoitról ’

Uoliár 75830—76390, angol font 3420m 
346000, hollandi forint 29770- 3nnx 
francia frank 3985-4015, svájci ir»nú 
14585— 14730, cseh kotona 2953—227« i.i 
426 -435, lira 3295-3330, dinár 1078- 
1100 osztrák korona 108.10-108.70 fűié? 
Napoleon arany — pénz. ’

T»rménvtö.radle zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat az 

amerikai piacok hatása a'att lanyha volt 
A búza 7500, a rozs 10 ezer, a zab 5000 
koronával olcsóbbodot. A forgalom cse­
kély volt.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidélj 
búza 450 -55, egvéb 447 fél—52 fél, 78 kilós 
tiszavideki buza457 fél—61 fél, egyéb455- 
66, rozs 415.000— 420.000, tak, arpa 690— 
400, sörárpa 4800—5100, köles 2650- 
2750, zab 3900—4050, tengeri 365-370 
repce 6500 — 6700, korpa 220—225.

Fleischmann áruház
Budapest, Károly - körút 24.

A behezatat felszab dulása folytán a 
cég ismét versenyen kívüli árakat nyújt 

a nagyéideruü vevőközönségnek.
VERSENYÁRAK:

Férfi és női szövetosztály;
Férfi szövet erős minőségű 95500 K 
Férfi ruhakeltne kitűnő mi­

nőség - - - - 125000 K 
Ragián doublé kelmék 180— 220000 K 
Camgarn sheviotte, 110 cm 67000 K 
Kockás és c-ikos ruha- és

costümkelme — — — 87000 K 
Gyapjucasán divatcsikokban 48C00 K 
Kabátvelour tiszta gyapjú

140 cmtr ,— — — — 165000 K
Vászon és mosóosztály:

Kelengyevászon — — — 15500 K
Mosott chiffon — — — 19000 K
Piroska vászonkülönlege-ség 22500 K 
Lepedővászon elsőrendű mi­

nőség — — — — 45500 K 
Paplan lepedő vászon 180 cm 55500 K 
Konyhatörlő és szak ajtó ruha 17500 K 
Asztalkészlet 6 személyes

tiszta len — — — — 406503 K
Oxford ingkelme — — — 225' 0 K
Angol ingzefir — — 28500 K
Francia fianell sim i divat-

szinekben — — — — 26500 K
Tennisz szövöti barchet — 25520 K
Kockás angol divatflanell 4801Ü K
Francia divatflanell remek

kimintázás — — — 43500 K
Ruhaváezon divatsziuekben 19500 K

Fehérnemüosztály:
Nappali ing saját készítményt! 55000 K 
Nadrág saját készitményü— 55000 K 
Hílóing saját ké-zitményü 102000 K 
Jumper ajour hímzett — 6201)0 K
Szoknyacombiné ajour him-zett _ _ 2 _ - 150000 K

Selyemosztály:
Mosóselyem ruhára és fe 

hérnemiiro — — —
Ruhaselyem mindé i divat-

szinben — — — —
Liberty divats. Ijem minden

divatszinben — — —
Tricot selyem 140 cmtr ne­

héz minőség — — —

110000 K

8500J K

182000 K

180' 00 K

Vidéki rendelések 
a legpontosabban eszközöltetnek 

Maradóhohat olcsón árusítom.

S ARKADI R.T.
BUDAPEST, Fövám-tér 2.sz. i—őri ni ■imia 1 ■   ' p

Csak egyszer egy évben
Kiváló jó minőségű vásznak (hazai 

és külföldi gyártmányok) — —
Kékfestők — — — — — — —
Valótli színtartó kanavászok és ing- 

zefirek — — — — — — —
Barchctok óriási választékban —
Flanellok (e sőrendii gyárlinánv)—

K
K

K 
K 
K

22.000
21.000

25 0C0
36 0C0
25.000

Selyem, posztókenüők és

■ szoktuk érte-iteni igen tiszte t vivőinké', akik 4) éve fen.iálló ihle­
tünket látogatják, hogy a kövo'kez'l cikkor, a r _ 

következő árakon kaphatók :

feljebb
feljebb

feljebb
feljebb
feljebb

és
Női ruhaszövetek

I tiszta gyapjúból — — — ■ — 
i Férfi ruhaszövetek tiszta 

gyapjúból----------------------
I Tüköi posztó vőlegényruhára
1 Double------------ —--------- — —

régi jó minőségben

K

és
és

és
menyasszonyi kelengyék nagy vá’as téxban

1 z.-j__ i_ • j ... ........................ ■ „a p.r»wnr

kedves hozzátartozóit áruházunk inegt hintésére.______-

K
K
K

60.000 és feljebb

120.000 és feíjeb1? 
'80.000 és feljebb 
150.003 és feljebb

Miu in vevőink'nagy s'zámára való tekintettel nem "tűdüric"mindenki" külön éHe^imnVezntim^megliivjuk Önt és
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Mod am képkeretléc
ES OVAL kereteim
—’ megérkezett.
Ablaküvegezést jutányosán vállalok.

Hampel Jenő képkeretesósi r*U.
Debrecen, Ráfcóczi-u. 8.

K*az ablakokban nagy raktár.

Bukók:
Wol 48

Atlantic« 195
Bosny.agrár 54
Földhitel 201 

126 
24

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

Önkéntes árverés.
A tulajdonunkat képező hagyatékot, 

u ni.: komplett hálószobát, antik 
ualonasztalt, antik ruhaszekrényt, 
magános ágyat, lószőrmatracokat, üveg­
szekrényt, virágállványt, eredeti mii 
vészi festményeket, reprodukciókat és 
egyéb ingóságokat — amelyek néhai 
Túrái Farkas tulajdonai voltak — 
f. éri november hó 3 an, hétfőn dél­
után 3 Órakor a Miklós utca 8. számú 
háznál önkéntes átverésen eladjuk. 
Az eladásra szánt ingóságok teljes 
jegyzéke a Ingóságközvetitö és Áru­
forgalmi irodában (Hatvan ucca I., 
zef. püspöki bérpalota, az udvarban) 
megtekinthető.

Néhai Tarai Farkas örökösei.

Munkások és Munhásnöh
akik a butorfényezéshez értenek,

felvétetnek
a Debreceni Gőzfürész és Faáru
Gyár R. T. gyártelepén Sziv-u. 31.

Üzlet áthelyezési I
Birinyi Róza 
kelmefestő és vegytisztító üzletét 
Csapó-utca 15. szám, 
régi tűzoltó laktanyába helyezte az 
udvarba. Fest, tisztit mindennemű 
ruhát, úgyszintén gallért és kézé 
löket a legrövidebb idő i att.
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uosny.agi 
Földhitel 
Sasai 
Hermes 
Hungária 
Ilfzlavon. 59 

Lloyd Bank 3700 
Magy artutal 431 
Ingatlan 210 

22 
37 
70 
21 

60.

Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
Jele. 
Kér. hitel 
Leszámítoló 
Amerikai b. 2. 
Német 
Olasz 
Közp. Jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 
Jsztr. Hitel 
Keresk. 1__
Wiener B 128
Takarékpénztárak

Belvárost 28 
Lipótvárosi 8. 
Egyes.fővár. 90 
Magy. Alt. 105 
Moktár 160
Pesti hazai 2815 
Kőbányai 10.

Biztosítók 
6000 
145 
250 

80 
2150 

62

22
20 

25‘
8.
9- 

: 24 
173 

1025

L Magy. 
Fonciére 
M-franoia 
Jég 
Pannonia 
Pátria

Malisok
Back 
B.-miskolci 141 ‘ 
Concordia 35. 
Békéscsabai 85 
Első Bpest 116' 
Törökszntm 31‘ 
Gizella 69' 
Hungária 120 
Kiráíymalom 25
Viktória 218

4

Transzdan. 61
Bányák és téglagy 
Bauxittröszt 295 
Beocsini 
Borsodi 
Lőrinoai 
Csep.tégla 
Cement 
Szászvári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit - 
M- aszfalt 
A. Kösz. ; 
Kerámiai 
Móri szé i 
Nagybáu 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányi

Nyomdák 
Athenaeum 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunosai 
Paliasz 1 
Révai 
Rigler 
Stefanen in 
Ujságüzem
Vas és gépgyárak
Bródivsgon 88 
Koburg 37 
Corvin gép 4 

13' 
155 

4 
870-

780
83
48
12
74 

275 
330

23 
150

64
2850

55 
35

118

5.

760

95
6.

28
32
7'

13&
40
59
4.
8

Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
Féinúeresk, 26’ 
Flankl 
Ganz-D 
Ganz vili. 
KistarCsai 
Györffy 
Hoffhor 
Kaszab 
Kissling 
Kühne 
Láng 
Liptak

110
1980
1050

36
65

108
36.
10.
34
82
20

Gép éa vasat 35 
Magyar acél 
Belga fém 
Mérleg 
Motorgyár 
ólom 
Chandvir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex 
Rima 
Roessemann 53 
Rotmüller 
Schlich 
Schuller 
Tendlorf 
Vulkán 
Wörner

Textilipar 
Textil 7
Gyapjumosó 38 
Szövökötö — 
Goldberger 232 
Győri textil 38. 
Juta 
Karton 
Kendőt 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vegyipar 
Chinoin 
Danica 
Diana 
Spodium 
Flóra 
Hung. mütr. 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különfélék
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
Felten

150 
135 
51' 
27.
17.

130
18.
48
8.
6.

128

8
45.
38-
58
62 
lo

119
56 

235 
340

Győri bőr 94 
Hangyaipar 17. 
Kábái — 
Király autó — 
Őstermelő 
Gummi 
Német m. 
Vasút forg. 169 

25 
40 

113

180
234
143

Interrexim 
Star 
l’eleton 
Turul cipő 
Unió színház 42 
Szolnoki —. 
Zagy vaoál fal 13 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Délcukor 
Horvát 
Cukoripar 
Mezőgazd. 
Mezőhegy. 
Stummer

8-
80-

9.
127
67
96
38
5.4

46
35

18.

18.
51

386
9.

42
36

155
39.

SzEntanna-utca
9

73

20 
273 
19. 
23'
33

575
7 21

2.5 
890 
68.
72

2250 
332 
154 

2050 
Élelmiszer

Cinner 
Fiumei 
Fruktus 
Hal keres k. 
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokait 
Villányi
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizzó 13. 
Alt. Légsz. 
Izzó 
Just izzó 
Auer 
Plőbus 
Vasm. vili. 
Lámpa

Olajmüvek 
Marosi petr. 98 
Olajipar 56

Sör és szeszipar 
Baróti 2,2
Részv.-sör 286 
Temesi sör — 
Fővárosi sör 35 
Gschwindt 181 
Győri szesz — 
Keglevioh — 
Királvsör 75

Folg. Sör 525 
Krause 45 
Pannonia e. 17 
Temesi az. 220 
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária - 
Royal 
Égisz
Ligetszanat —. 
Schwartzer 70 
Lukács

Faipar ;
Mercurfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmann 
Hazai 
Honifa 
Kőrösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Hitelfa 
Magy,-Am. 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzed 
Lichtig 
Űfa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Ttiék 
Nasici 
Viktória 
Zabolai 
Zentai 
drdőbirt
Közlekedési 
Adria 
Atlantic* 
Közúti 
Városi 
Búr 
Déli vasul 
Mefter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Állam vasút 
Tröst

10.

1.8

2.
19.
20.

105
15

18-
14.
44

9-
5

6.5
40
2.5

507
80
82
45

1975
2.9 
59 
125

váll 
1160

19
59
72 

260
54 

180 
147 
110 
150

: 465 
155

t:

I

Hegedűs Áruház
olcsó Árajánlata

Amerikai ruhaseyem minden létező szín­
ben mtr — — — 82 ezer korona

Japonaisek minden divatszinben mé­
terje — — — — us ezer K-tól

Crepe-de-sciiinék, nehéz minőség, mé­
terje — — — — 185 ezer K-tól

larokinok sima és mintás, mintha- 
fajta bélés selymek olcsó árban- 
150 centiméter széles köpeny velourok 

méterje — — — 17ü ezer K-tól
Kazán kelmék 50 színben mtr 90 ezer kor. 
140 cm széles tiszta gyapjú ruhaszövetek

méterje — — — 115 ezer K-tól
150 cm széles gyapjú öltönyszövetek mé­

terje — — — — 185 ezer K-tól

Tegelboff és fekete costöm kelmék a 
legnehezebb minőségig I3|! filinllllil 
Kelengye schiffonok mtr — 21 ezer K-tó 
Kelengye vásznak mtr — 23 ezer K tói 
Angol ingzefirek mtr------- 27 ezer K 151
Agyhuzatok tiszta cérnamtr 30 ezer K-tól

Paplanhuzatok és kész pap­
lanokból nagy raktár Ilii 
Ezen olcsó árajánlat nem tévesztendő ősz- 
sze a szokássa vált reklámhirdetésekkel, 
mert az áruház mindég kiválóan finom anya­
gokból készült árukat hozott forgalomba,ami- 

; ről bárki vétel KOtelezutiség nélkOl 
i udvarias készségünk mellett meggyőződhet.

<1

Részletfizetésnél sem fizet többet 3^

Bika épület

O;

1

&

.4

1
3

Az

BAN Telefon 765

Hitelképes egyének kedvező részletfizetési feltételek 
mellett vásárolhatnak. Saját érdeke mindenkinek, hogy 
a békebeli állapotoknak megfelelő választékos raktá­
runkat vételkényszer nélkül megtekintse. A behozata I 
tilalom felszabadult és ezért áruinkat közvetlen kül­
földi gyárosoktól szerezzük be, áraink 20 szazalek-

8 kai olcsóbbak a napiamat.
é k o z a t o árak

2.
CD

era

CD

CD
5

2.FT
w

CD

CD 
c/> 
N

t»

a> 
era

o
5
05

Prima vászon és sifon
Prima zefirek ingre— — 
150 cm széles gyapjúszövet 

ruhára és kabátra

20.000
21.000

125.000

koronától 
koronától

koronától

Francia divat flanel— — 
Legfinomabb duble flanell 
Tiszta gyapjú kötött kabát

45.000 koronától
58.000 koronától

295.000 koronátó
CD 
□
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lyokra. Nagy

Első d breceni asztalos, kárpitos kellékek éa faanyagok raktára. Telefon 12. szám.

■

BW * 0 1 v S külö< bözft tornátokban, keumnyfákban. va-N fi? ff IliiEfftC’Ti 01Z (amint asztalos és kárpitos kellékekben; 

llUUy VU!UÖ£|* L F-R EDÉNÉL 
DEBRECEN, FERENC JÓZSEF-UT 68. SZ

MENYASSZONY? 
KELENGYÉK 

rumbunrl viF»n*k, M.l»lnem«ek, U5rtllkB,5k , u 
készítmény« rehéniemtJok juiányo« irhán k,..ha, - 

Fendrich Imre cégnél 
Budapest, IV. Deák-tér 3. sza|att

1

k1 ,

Bvbractai Kerületi Innkásblrtositó Péi «tar 

8067/325-1924. szám.

Hirdetmény 
a munkaadói igazolvá­

nyok tárgyában
Értesiljük az 1907 : XIX. t. c. a 

az ezt módosító törvénye» rendelke­
zések értelmében a betegségi biztosi­
tál teljesítésére kötelezett összes mun­
kaadókat — ideértve a háztartási 
munkaadókat is — hogy a 4900 1924. 
M. E. az. kormányrendeletben fog­
lalt felhatalmazás alapján a nagyméi- 
tóiígu m. kir. Népjóléti es Munka­
ügyi Miniszter ur folyó évi 92.500. 
sz. rendeletével a pénztári tagok • 
ezek ig-nyjogosult családtagjai részére 
járó tegélyezéi es pénztári ingyenét 
gyógykezelés igénybevételéhez szük­
sége» .munkaadói igazolvány“ (beteg- 
bárca) uj mintáját megállapította s 
folyó hó 8-dlkatÓl kezdődőleg ki­
zárólag ez újonnan rendszeresitett 
igazolvány! űrlapok használhatók.

Ez uj fajta munkaadói igazolványok 
darabonként egyszáz koronáért pénz­
tárunk hivatalának (Fűvészkert utca 
12- sz. 1. e.) nyilvántartási osztályánál 
kaphatók.

Debrecen. 1924 október hó 31 en. 

Ssabó Elek»- k. Dr. Karián Gyula s. k. 
miniszteri biztos. igazgató.

Ha elsőrendű

porosa Honol vagy száras tűzi 
fát vagontételben, vagy felvágva 
hashoz szállítva akar, Isrilljoi H 

írtilll Itt hUli Rt- 
hoz, Fürdő u 2. Telefon 10 93 
Telefon vagy levélbeli hívásra ház­

hoz megyünk.

Vadász urak 
figyelmébe!
A vadászati évad megkezdésével b. fi­
gyelmüket felhívom raktáromon levő 
nagymennyiségű mindennemű vadBSz- 
fegyveredre, továbbá céltövö fió- 
beri, revolver és ismétlőpiszto- 

raktár mindenfajta bel- és külföldi hüve­
lyek, lőporozott és kész töltények saját villanygéppel, tet­
szés szerinti adagolással ezredgrammnyi pontossággal töltve. 
Belföldi és külföldi serétek és golyók minden létező szám­
ban, tölténytáskák, töltényövek és egyéb felszerelések, tisz­
titó eszközök nagy választékban. Vásárlás előtt kérem áraim 
olcsóságáról és áruim kitűnő minősége felől személyesen 
meggyőződni, vétel kényszer nélkül. Vadászfegyvereket ki­
próbálás után, — ha nem megfelelőek, — becserélem. 
TÓTH GYULA Debrecen, városház sarok. Telefon 29 
vadászfegyver, lőszer, vadászati felszerelések, fo'ytonégő kályhilc és takardkfüzhelyek nagyraktára.

Kattovici, poroszországi bányákból származó 

EI s ű p b n d ü 5? Porosz Szárat 
és szara? import Lü»fehasáb és aprított iü?ifáf 
huszonnégy’ óra alatt házhoz szállit a legolcsóbb napi Árban bármily mennyi-égben 

1/átCTíS porosz szén és tűzifa-telepe Homok-kart, Hid-utca
rvCLSU 12 Telefon 131. Városi iroda Piac-u. 81. Telefon H 38 

Vagon rend elések a bányából közvetlenül és azonnal küldetnek.

m

szövőszékek 
vászon, damaszt, szövet, zsák, len, kender 
szövésére bárkinek kenyeret adnak Sna 
ciális szövészeti cikkek, felvetők, cséveio 
gépek, mángorlók, nyüstös és jaquard 
gépek sib. — Kérjen ingyenprospextnst 

Képviselőket Ma WsMD tahi 

Háziipari TextiliiM H.T. 
Budapest,Thököfy-ut 46.

SZABÓ JÁNOS 
úri divat és egyen­
ruha szabóságában 
kaki szövetek és 
kamgarnok kaphatók 
— Püspöki palota.

Minden gazda tudja,

JX&S KWIZDA-FlUID
■ (Kwizda restitutions fluidja) ;

KW ZOA marha-iépszere 
KWlZDA sertés-tápszer® 
gazdaságában nélkülözhetetlen, mivel ezek az ál- 

latok egészségét és erőjét fenntartják, 

Ezenbeváit háziszer®k 
ismét mindenütt kaphatók 
gyógyszertárakban, ^drogériákban és háztartási 
cikkek berepedésében, vagy közvetlen a raktárból 
Gyógyszertar Szent Létekhez, 
Budap»s>, Khaty-u'ca 1Z. szám.

MAGYAR RUHAIPAR
DEBRECEN LEGNAGYOBB FÉRFI ÉS FIURUHA ÁRUHÁZA

A BIKA SZÁLLÓ ÉPÜLETÉBEN
ŐSZI IDÉNY ÁRUSÍTÁST

RENDEZ. ELADÁSRA KERÜLNEK:
Gummi kabátok darabon­

ként .....................................

Jó tartós férfi öltönyök da­
rabonként ...................

390000H|! MdlrgaOboniSlá",<abátok 
M—MM í 

?900fl0B| i HXs 1ZÖÖÖÖÖI
810000 H

Tisztviselők, főiskolai hallgatók, munkások, fixfiztéses 
egyének 15 százalékos árengedményben részesülnek'!
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■ TISZTVISELŐK I 
i MUNKÁSOK *

HMBB1
FÉRFI RUHflÜHUHÜZ
FIÜC-IICC9 67. SZ.

6
OLCSO iW
KAPÓT RENDEZ
^SZENZÁCIÓSAN
i LESZÁLLÍTOTT

ÁRAKKAL

NOVEMBER 
NOVEMBER 
NOVEMBER 
NOVEMBER 
NOVEMBER 
NOVEMBER

Hosszú fekete téti 
kabátok 1,3oo.ooo
Tartás fé fi öltö­
nyök . K 7 50.000
Bőr^abátoh, barna 
éjfekete 1,25.0000
Divat kabátok 
szőrmebéléssel

K 1,600.000
Divat ragMnok

__  K 850.000
Divat csíkos nad- 
rágok.K 26o.ooo
Rövid téli kabátok 
nieleg béléssel 

K 650.000

CÉGRE TESSÉK 
__ ÜGYELNI! 

ezen árak csak 
A fent jelzett 

. NAPOKON 
Érvényesek!

UE£2££222

niknch van szükségük kétszobás lakásra ?
Akik kétszobás lakást kerestek a Nagy Lajos irodánál, 
jöjjenek be azonnal, de csak a délelőtti órákban és sze­

mélyesen, mert

ma érkezettbe két átadó kétszobás 
utcai lakás, az egyik a Teleki-uccá- 
ban, a másik a Bercsényi* uccában 
van! Mindkettő rögtön beköltözhető |

SS1 RQTH IMRE ISS
n°l e’ ferfl ruhaszövet, vászon, karton, kanavász, zefir, női, férfi és gyer­
mek harisnya es rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban szerezheti be.

— -
I
juj üzleti Tisztviselőknek árengedmény |uj üzlet i

Feh értói temetkezési intézetéhez
Telefon 11-85 GRÓF DEGENFELD-TÉR 4. SZÁM ALATT Telefon 11-85 

Hol temetések a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig 
olcsó árban, személyes feliigye'et mellett eszközöltetnek 1

LENGYEL 
szépenéslegolcsóbban FEST, TISZTIT mindennemű ruhákat 1 
Csapó utca S3, siám alatt. o Csapó-utca 95. szám alatt.

■ KILLER EDEl
BUTORGYÄROS

MM udvari szállító villanyeröre berendeaeit bútorgyára os modorú lakberendezési vállalat« MM
O Debrecen, Ferenc Jőzsef-ut 68 szám alatt, ft 
/'■ A Debreceni Faipar K. T elsőrendű gyártmányainak, valamint a Debreceni Gőzfttrész és Faárugyár l'|S 
Fjgj R. T. hajlított bútorainak kizárólagos eladási helye Debrecen város területén. Állandó butorkiállitás BO 

ebédlé-, háló- úri szoba és leányszoba berendezésekből, nagy választék konyhabútorokban is ||||i

Ck CF mellet; le«-■ ’W i o csűouan j avi t
I! Mindenféle a katrészek raktáron !! 
MOLNÁR OSZKÁR nagy javítóműhelye 
Kálvin-té*' 4, Udvarban. Telefon 13 33

ÍRÓ- VARRÓ- KERÉKPÁR, 
GRAMOFONGÉPEKET stb.

MENmszoNY yiíPHIiVFUVDLEGEMY iWb&nUlEíi
BÜBfl

legelőnyösebben szerezhetők be

KARDOS LÁSZLÓNÁL
DEBRECENBEN, Kossuth-utca 9.
Szabott árak! — Szakszerű kiszolgálás 

Jó minőség 1 

Alapítási év; 1831.

Nehéz az élet!
.16 ruhába járni gondot ad, 
olcsón beszerezni tessék • 
menüi, hol kevésbé hasznait úri ruhák et. 
adása, vétele és alkalmi ruháit kölcsönzésé 

Vüp-urca Z.u. (Zenedével szemben).

9

Hirdetmény
Ii

i

Mint értesülünk PISKOl.TY P. 
UK! SZABÓSÁGA a legszolidabb 
tialet Debrecen én környékén. — 
Polgári és egyenruhák legolcsób­
ban készülnek HUNYADI-UTCA 
14. SZÁM. — Piac-utca végén.

Linóleum áruház
HAAS L1PÓT
Ferenc Józ«ef-ut 58. íz.

Megyeház melleit. Telefon 9-63. az.

Linoleum
Egyszínű zöld maként — — K 120 
Egyszínű barna m' ként— — K 135 
Inlaid átöntött mintával, m’-ként K 160 
Padlókárplt linoleum mellett a leg­
jobb padlóburkolat, békebeli minőség - 
ben, minden szélességben a legjHiányo­

sabb árban.

Viaszos vászon
50 cm szélességben — — — K 27
78 cm szélességben — — — K 41

, 10<) cm szélességben — — — K 58
115 cm szélességben — — — K 61

Szőnyegek
Futószönyeg kitűnő minőségben, kü­

lönféle szinekbeu
65 cm — — — — — — K 40
9J cm — — — — — — K 55

Futószönyeg prima
65 cm — — — — — — K 45
90 cm — — — — — — K 65

Agyelő velour rojttal
65x130— — — — — — K 286 
Ebédlőszőnyegek 190/280 méret­
ben, gyönyörű mintákban K 740-tő 
Összekötök, garnitúrák és átvetök nagy­

választékban.

j Függönyök
Etamin, művészi kivitelben, teljes ablak 
2 szárny, 1 drapéria, rendkivüli rek­
lámár — — — — — — K 250

Női és férfi
Gummikabátok

Drap színben — — — — K 340
Doubl kabát — — — — K 625
Szövetsierü kabát — — — K 695

Hccipő í
női K 240 — — — — férfi K 285

Sárcipő
női K 130 — — — — férfi K 145 

"^fiit TWTr iMMiivniif ii ami uu m,.>

Árak ezer koronákban 
értendők I

I Dinter : Vérrontó Bűn 
cimü szenzációs müve kapható

a Hajduföld kőnyvosztályában 
(Piac-utca 59. 20 000 koronáért.

r r

APRüHIRDETESEK
Levelezés

„Tiszta múltú“ jeligére levői von a Hajdu­
föld kiadóhivatalában.

ló partner lennék jeligére levél a Tiszán- | 
túlinál .Érthetetlen 27*401 6823

Fiatal hadiözvegy vidéki földbirtokos tá­
mogató barátságát keresi. — Választ 
.Tengerszemnek“ Egyetértéshez 6818

Fiatal, nagyon szép asszonyka ismeretsé- ; 
gél keresem. Levelet »Oazdász* jeligére , 
Hajduföldhöz 6785

Lakás
KI volna hajlandó özvegy asszonynak egy 

kis szobát adni, hon^rációban 5 mázsa 
szenet adok, Cim Bocskai-téri barak 
15 ajtó 3244

Különbe|áratu bútorozott szoba központban I 
kiadó, esetleg ellátással is. — Cim az 
Eg.etértés kiadóban 6797

Egy szép utcai bútorozott szoba azonnal 
kiadó, Homokkert, Oláh Károly-ucca 16. 

Különbejáratu utcai bútorozott szoba ki­
adó. Török Bálínt-ucoa 25. 6740

Két ágyas szoba ágynemű nélkül kiadó
Darabos-ucca 27, Nagyné 6757

Bútorozott elegáns utcai szoba iar. nmak 
kiadó, cim a Függetlennél 67 Zi

Két bútorozott szoba Domb-ucca 12 sz»m 
alatt kiadó 6773

Kiadó különbejáratu utcai bútorozott szoba,
Cim a kiadóban 3938

Bútorozott szoba kiadó Szent Anna-u 30, 
ajtó 3 6827

Különbejáratu utcai szoba bútor nélkül 
lelépesert kiadó. Cim a kiadóban 6788 

Bútorozott utcai szoba kiadó Rákócy ucca
61 8Zám tj783

Elcserélném a belvárosban levő két szoba, 
konyha, előszoba és mellékhelyiségek­
ből álló lakásomai nagyobb két scooas, 
vagy három szobás lakásért magas rá' 
fizetéssel. Éideklődni a 12-69. telefon, 
s ám alalatt lehet tiöl3
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Bltároiott m< ba kiadó Hajnal u. 7. '>846 
Bntaraiott uccai szoba kiadó egy magános 

úr. fiatalembernek Hatvan-u. 74 6845
Kit millióért két szobás, konyhás lakást 

kap azonnali beköltözésre. Disznótartás 
megengedve. Cim az Egyetértésnél 6796

Ke* bútorozott szoba kiadó Vatga-u. 29, 
3. ajtó 6735

In elegáns bútorozott szoba intelligens l 
nő részére kiadó Hatvan-ucca 58. Jobb 
oldal, 2, lépcső 6844

lát szobás lakásom kedvező feltételek 
mellett átadom, disznótaitás megengedve 
Cim az Egyetértésnél 6794

lltoroiott szoba kiadó elsejére, Simonffy- 
ucca 50 6851

AjásV£
KilliB. elsőrendű darabosat és száraz tűzi­

fát a' legolcsóbban faszhoz saállit Uniő 
fatelep. Ispotály telep 1 Telefon 779. 
Mim. 3222

láraiKS munkát jutányosán vállal Nagy
Antal, Arany Járosutca 38. 5325

la nincsen pénze, megint vehet Kaisernél 
részletfizetésre. Piac 7 . 5565

Cséplőgép tulajdonosok 1 A legjobb magán 
tárókat készít Ehrenreich Sámuel gép­
lakatos b448

Síéi szilágysági alma nagyban és kicsiny­
ben állandóan jutányos áron kapható 
Csapó utca 39. 6434

Klai aadfi angol-francia varrónő ajánlkozik 
hashoz. Péterfia 11, keresztépület 3242

BélTMStthOD Füvésakert-u. 14. Külföldi bé­
lyegek eladása. Nyitva egész nap. 6529 

26 milliót kosztba adok megfelelő kézi 
zálogra vagy betábiázásra, cim az Egyet­
értés kiadóban

Budapesten lakó keresztény úri asszony 
elvai-al keresztény úri leányt teljes el­
látással és zongorahasználattal. Érdek­
lődni lehet Jókai-utca 1 3229

lltelligtll idősebb nő elmenne házveze­
tőnőnek úrhoz vagy vidékre, varrni is 
tud. Cim Postrestante .özvegy* jeligére 
Hajdúböszörmény 6664

Kitté Piac uccán 10x5 méter száraz beto- 
nirozott pince raktárhelyiségnek vagy 
műhelynek. Érdeklődhetni Piac-u 41. 
hásmesternél 6709

Chrysanthemum nagyfejü és bokros csere­
penként kapható Mé iusz-tér 13 6734

ülfethelyiség, a város gyönyörű, forgalmas 
helyén, bármely üzletnek alkalmas, azon­
nal átvehető jutányos áron. Cim a ki­
adóban. 6783

Kétsltós vizmelegitős, erős tornyos tűz­
helyek nagyobb háztartásra készen kap­
hatók Kandia utca 15. Úgyszintén min­
den nagyságú asztaltüzht lyek. 6759

Cyőxődjön meg! Hogy hálókat, ebédlőket 
és mindenfele tutorokat a legolcsóbban 
vásárolhat Fenyvesi bútoráruházában. 
Kistemplomnál 6756

Blndsnféle asztalos munkák, bútorok tisz­
títását, javítását, fényezését legjutányo- 
ssbban vállalom. Asztalos tanuló felvé­
telik Kozma József asztalos Hadházi-ut 
I, villamos megállónál 6782

éra- és ékszerjavitásokat szakszerűen, 
iótál'ássa), Szetter János, Batthyány 13 
szám 6596

Dr Fle«eb-léié Skabosan kenőcs viszke 
tcgség ellen és Cannabin tyukszemirtó 
ismét minden gyógyszertárban kapható.

6708
lágy József fodrász és manicar terme 

Sas utca 4. Manikűr hölgyek részére is.
49C6

Elsőrangú kárpitos Szabó József Varga 
utca 1. K>sz htnoerek, berzsely stb. 
fo'.tlek állandóan raktáron. 2877 

így üzlethelyiség kiadó. Késes-ucca^ 70. 

Bta-ll, vasalást elvállalok úri családok­
nál. Papp Gézáné, Hatvan-uccca 68 6826

FILCKALAPOK 
SVÁJCI SARKAK 
BuRKALAPOK

1&OOOO koronáért

PIAC UTCA 9

állást keres. Pereces
6822

jeligére 
6832 

kiadok. 
6791 

kor.-ért 
kivitelben Péter György1 férfi 
“ • — 6793

Egy nő lakást, esetleg ellátást kaphat.
Cim Kossuth-ucca 41, az udvarban 3 
ajtó 6824

Intelligensebb fiatalembereké jobb irzaelila 
csalad teljes ellátásra elvá la>. Hunyadi- 
ucca 22, keresztépület 6814

Fahérnema hímzést, ajourozási, f.léf, 
monogrammozást jutányosán vállalok, 
Dugovics Titusz-ucca 3 Árpádtér 6790 

Tliltát, kőszenet legolcsóbban szállít
Klein Ármin és Társa fatelepe. Máv. 
állomás belső literen. Teleton 631 6834 

Egy magános úrhoz elmennék házvezető­
nőnek vagy úri nőhöz. Cim az. Egyet­
értésnél 6806

Gépírásban prrfekt, több évi gyakorlattal
bíró tisztviselőnő állást keres. Pereces 
ucca 23 Uray

Gyors és gépirónö délutáni foglalkozást 
keres. Ajánlatokat »Gyakorlott“ 
kerek a kiadóba

Fejőstehenet fele tej és bornyuért
Csapó-ucca 13

Elegáns férfi öltönyöket 400000 
készít jó H-"*“11'““ DAt— rsyA 
szabó m., Bethlen-ucca 29

Hál! SSOlga, ki a takarításhoz ért, felvéte­
tik. Délután 1—3-ig. Szentanna-uoca 7. 
szám. 6805

Teljes ellátást kaphat úri leány, úri nö. 
esetleg koszt nélkül, zongorahasználat­
tal. Dugovics Titusz ucca 3. Arpádter.

6789
Kvártély férfiaknak jutányosán kapható.

Móric-utca 14 szám 6807
Mócv és alkalmi ajándéktárgyak, por- 
nao4 celltn tlvegkésxletek dísztárgyak, 

képkeretesés nagyválasitékban Koncznál, 
Kálvintér 6838

Ghlc női divatszalon Szent Anna-ucca 22. 
legkényesebb Ízlést kielégít női ruhák, 
kosztümök, gyermekruhák készítésében.

68 8
Csapó nccán saroküzlet lakással kiadó.

Cím Függetlennél • 6818
A Bódém Kölcsönkönyvtárbán minden 

könyvujdnnságot megkaphat, havonta 
húszezerért, Piac 58 6849

Kereslet
Ócska öntött vasat minden mennyiségben 

vesz Trnka tiai, Barna-utca 3 6100
Óimét bármily mennyiségben vesx könyv­

nyomda Piac 69.
Bongyot, mosottat, bármely mennyiségben 

vese lapunk könyvnyomdája Piac-utca 59. 
sxám.

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Két éves gyermekhez megbízható kisasz- 
szonyt azonnal felveszek. Rózsa, M klós- 
utca 34. 6422

Perfekt szakácsnőt jó bizonyítványokkal 
november 1-re keresek. Cim a Függet­
len kiadóban 6548

Pénztáros leányt jó családból keres not. 
1-éro Beke Barna gyógyszerész, Csillag 
gyógyszertár. Árpád-tér 1. 6700

30 Hp szívó gázmotorhoz megbízható 
gépészt keresek. Károly Ferenc József-ut 
30 6862

750 kg súly méréshez hitelesített mérleget 
keresek Károly Ferenc József-ut 30 6861

Cipésxsegédek állandó munkára felvétetnek 
Weinberger cipőgyárában, Piac u. 19. 
Ottan tanuló leányok fizetéssel fel­
vétetnek 6737

Kereskedelmit végzett fiatalember irodai 
alkalmazást keres. Cim a T. H. kiadó­
ban. 6699

Újonnan lélesült fehérnemű gyárban sza­
bászt, varróleányokat, vasalónőket és 
tanulólányukat felveszünk. Simonffv u 
6. sz. 6758

Bejárónőt keresek. Hatvan-utca I., II. eme- 
let 41. 6784

Üzlethelyiségeket lelépéssel keresünk a 
város bármely részén, Ajánlatokat .Üz­
lethelyiség“ jeligére az Egyetértés ki­
adóhivatalába kérünk. 6774

Zongora vagy pianino bőrbe kerestetik.
Cim Függetlennél, 6772

Irodai és pénztárkezelésben gyakorlott kis­
asszony ál ást keres szombati lezárás­
sal. Cim a kiadóban. 6770

Szív utca 28 számú óvodában dajka fel­
vétetik, éitekezni lehet ugyanott 3235

Méhész segédmunkás kerestetik. Gépmtt- 
mOhelyben is dolgozott munkás előnyben 
részesül Krémer telep Vámospércs. 3208

Príma sertést keresek 100—140 kilóig. Fe. 
renc József ut 28. Jogász kör. Bozóné.

6809
Üvegeket literest félliterest és konyakosat 

minden nag Ságban, magas árban vásá­
rol Szilágysági szeszkeresk. dós. Csapó- 
ucca 7. 5815

; Nyomatott a Magyar Nemieti Könyv- es Lapkiadó vállalat nyomdájában between, tfe'enc Jóaset-ut 59.

í Szakácsnő neifekt jó bizonyítvánnyal fel-
, _____ , n • C-noionná."íéteük Délután 1 -3 ig. Szentanns-

7. sz. 0804
Füsior »ngró segédet keres azonnali be­

lépésre Friedmann és Asztalos Szécbe- 
nyi-utca 6. 8342

Tisxtességes leány bejárónőnek felvétetik.
Timar u 60.

Borbélysegéd, fiatal, szerény igényű belép­
het Székely fodrásznál. — Hajduszo- 

6825
Társa

fatelep.
6835

Dékán 
6787

bet Székely fodrásznál, 
boszló.

Ügynököt felvesz Klein Ármin és 
fatelepe Máv. állomás. Belső 
Telelőn 631.

ízletes, olcsó kosztot ad uraknak.
tanár Rákóczi 23.

Házmester! állás betöltendő Varga utea 19
Feltételek megegyez.ős szerint „6820

Bejárónő, tisztességes, koszttal felvétetik.
Hunyadi u 5. szám, földszint. 6799

Kifutó fiút felvesz Kiéin Ernő rövidáru 
nagykereskedő. Hatvan-u 11. 6798

Gyermektelen házaspár, 30 éven felüli, Tu­
lipánt mulatóba felvétetik mint kapus 
és fözőnő. Hadház,i-ucca 9. 6800

Szakácsnőt keresek, ki a főzésben teljesen 
jártas ős tiszta. Jelentkezést Debreceni 
Független Újság Piac-utca 49. szám II. 
udvar továbbit. 6847

Pénztáros kisasszony, ki könyvelésben jár 
tas, azonnali belépésre felvétetik, Apolló 
Divatáruház, 68>3

Keresek azonnali belépésre egy fiatal fű 
szerkereskedősegédet. Révi, Hatvan-ucca 
76. szám. 6840

Keresek egy használt nyitott stelázsit. Réi, 
Hatvan utca 76. 6841

Gyakorlott füszerl.ereskedősegédek felvé­
tetnek Ullman Részvényláisaság, Piac 
ucca 69 6857

Pfiszerkereskedőssgédot keresünk, eng ón­
ban jártasat. Füszerkereskedelmi Rt, 
Piac ucca 51 6859

Htndenes bejárónő, ki ért főzéshez, felvé- 
teuk Gerőnél, Piac 58 6850

Haponta egy órára német társalgőr.ö keres­
tetik, Hatvanucca 7 6755

Keresek felsőbb iskolás tanulót, ki első 
gimnazista fiamat tanítaná. Cim Függet­
lennel 6856

Kerestetik egy jóravaió állandó mindé es 
vagy bejáró leány vagy asszony. — 
Szent Anna 34 6860

Eladás

3247 
jutányosán eladó 
divatszalonjában

3250 
számú ház, beköl-

6690 
Jánossy-u. 12. sz.

Eladó 3 család méh. Darabos 40. Nagy.
3243

Ondódon, Vetéb-düllőben a 7 km.-nél 
eladó két hold föld. Értekezni Batthyá­
nyi 17, ügyvédi iroda 3245

Komplett felszerelésű la kerékpár eladó.
Monostorpályi-ut 8 3246

Bácsi fö'd eladó. Értekezhetni dr Pécsi 
ügyvéd irodájában, Werböczy-ucca 4.

3248
Ondód, Piac-düllöben 5 hold, Nagyszepe- 

sen 24 és fél hold taryáo ingatlan eladó 
Értekezhetni Darabos-ucca 25

Egy valódi tigris bunda 
Csendes és Emtr.y 
Piac-ucca 88

Eladó a Vörösmarty 2. 
főzhető lakással.

Villamos végállomásnál ____ J
ház,, családi ok miatt, sürgősen eladó. 
Lakó nincs. Azonnal beköltözhető. 6695

Egy vagon cukorrépa eladó. Pécsi Gábor 
kovács, Hujdutetétlen. 6761

Ebédlő-, háló-, konyhabvrendezéseket, egyes 
bútordarabokat eladok, veszek. Széche­
nyi utca 8. 2674

Fekete fedeles, sárga, futó, olajos tenge­
lyű kocsik eladók. Széchenyi-u. 9. 6762 

Egy szoba bútor elköltözés miatt eladó.
Simonffy u. 31. 6754

Eladó 10 hold szőlő, 135 hold szántóföld 
Hevesen. Értekezni bakos vaskereske­
désében. Csapó 88. 6775

Eladó ház. Katz-telepen Egy szoba, konyha 
nagy kamara mellékh lyiséggel. jó vizű 
kút. Vétel esetén azonnal beköltözhető 
Cim Egyetértés kiadóban. 6760

Eladó egy 150 kilós hízott sertés. Hunyadv- 
ncca 25. ——

Bunda utazásra, kocsira alkalmas eladó 
Hatvan u. 1, Nagy házmesternél

Kerekes Géza-utca 20. számú ház eladó­
félhold kelttel, 3 szobás lakással, nagy 
mellék épületekkel, gazdálkodóknak ai- 
kaliTi3S, 3235

Béhésxet ujrendszerű kaptárokkal eladó. 
Te eiesre marhát fogadok Somfai Nyír- 
bátor 3217

Eladó nagy cin. fürdőkád melegítővel Me- 
srena-ucca '2____ 3240

6778

3236

LÓtaí-nt mentén közvetlen város 
hold föld eladó, esetleg rész'etekh 16 
dr Körösi Batthyány ucca 5í

30 mázsa búza, 10 mázsa árna sí 
45eszámS C,ad) VÍgkedVÜ Mihi'y-S

Eladó kisebb ház Csapó-ucca véeénéi 
lakással Meszena 12 " 6 *bbt>

Két fiatal patkányfogő fajkutya van 
Tamto-ucca 8. szám, keíesztépülH 
u. i—7 óráig •

lőkarban levő fehér gyermek vasíev J 
roi ny.il eladó Szálkái ucca 6. * 683ft

Teljesen jókarkan levő szilfa háló berpO 
dezes és szőnyegszövő keret eladó m" 
széna ulca I

lémeneteia hentesüzlet komplett berendo 
zéssel eladó. Cim a kiadóban 6830

E|y ezüst redikül, egy 36-os selyeméi 
félcipő és tóba apróság eladó Péterfia 
ucca 40 gg^

álig használt fekete városi bunda köaéo- 
termetie eladó Keresztury uriszabóntí 
Varga ucca 1

Eladó sertés, darabonként 150 kilogramm 
Lónyai-ucca 25

Eladó 10 mázsa sütőtök kisebb tételekül» 
is, Késes utca 33 6gj®

Bútorok, fehér félháló szalongarnitura kit 
személyes seszión, asztalok, székek, 
sparhert stb. eladó. Etöss Lajos-ucca 
8.'b 6819

Föiőkonyha tornyos és két darab kisebb 
vaskályha eladó. Vénkert, LibaKertucci 
14 6812

Elad) cca 60 mm. cukorrépa a baronivá- 
sártér mellett. Értekezhetni máv. Kolónia 
iskola, vagy Füvészkert-ucca 13 6801

Illatszert^ nagy árukészlettel, csinos be 
rendezéssel forgalmas helyen más vál­
lalat miatt eladó. Kedvező vétel a ka­
rácsonyi szezon előtt. Cim az Egyeter 
tés kiadóban 6802:

Eladó Monostorpályi határban 15 kath holl 
főid. Cim Vaiga-ucca 9 6817

Készletre eladó ház és szőllő. Értekezni 
Széchenyi-ucca 16, uccai lakás 6ftó-

Antik sokfiókos, dús berakásu szekrény 
eladó Kossuth utca 29, ügyvédi iroda 

281«
Vadászfegyver, caliber 12, háromgyürils 

cső eladó. Kinizsy-ucca 32 3241
Takarékttlzhely. használt, Piac-ucca 64. 

a. art e adó, hátul udvarban 68á3
Kiadó 8 Hp Marschal gőzeséplőgarnitura 

az idén nyomatva, üzemkép -s áll apói­
ban, teljes felszereléssel 85 q búza napi 
árért. 4 P 6 légkörös Magyar Gazdasági 
garnitúra teljes felszereléssel 165 q búza, 
3 és fél lóerős 6 leg sörös gözgarnitura 
teljes felszereléssel a cséplő uj 85 u 
búza napi árért, 4 Hp 6 légolajmotor. 
üzembe átadva 125 q búza, 6 P favágó 
motor reszerelt fűrésszel 60 q búza. 
Gépek különbuza, 6 Hp favágó motor 
rászerelt kedvező. Csillag Mihály, Ny r- 
egyháza, Hunyadi-ucca 14 6854

Fekete női kosztüm, kabát több használt 
ruhanemű, cipő, kis kerek vaskályha 
eladó, Miklós-u. 21. 6864

160-88 beüvegezett jókarban levő ablak,
5 szál nagy akácfa tövestől eladó. Ér­
tekezés Hunyadi-u. 8.

Óbor hordó tételben eladó. Miklós-ucca 
21. sz. 6862

Vegyes
Dj flxlet-megnyítás Zenés hurkaestély nov.

1 én a Baross-utcai vendéglőben. Peak
János. 321)3

Nyírbogát községben négy szobából álló 
két ház melléképületekkel, fél hold kert,
2 kát. ho:d szőllő, gyümölcsfákkal el­
adó vagy debreceni hazzal elcserélendő. 
Értekezni lehet Nyírbogát, Katz Dávid 
cipésznél 6°’*

KOszvénynil, Csuznál 
....... ...... hMinálj* * Mire»

KIRÁLY BALZSAMOT 
mely békebeli minőségben kapható a késíHŐ 

Grósz Nagy Ferenc 
O .Arany EgyiaarTa* tyógysaertóriban O 
DEBRECEN, (SZÍNHÁZ MELLETT) 

1 Üveg 25.000 korona 
Ugyanott mindenféle piperecikkek, 
szappanok, arckrémek, púderok, ha] 
olajok, fogkrémek, illatszerek kimérve 
leiolcsúkk nil irakhin szerezfißtö ítjl

Kiadja a Hajduföld lapyájMl


